AIR PREPARATION UNITS

SARTLANDIRICI

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS

* G1/4”, G3/8” dlgilerinde

e Birbirine kolay baglanabilme
* YUksek debi ve verim

» Hassas basing ayari

MFRY

Uc Gévdeli / Triple Bodied

« Yarl otomatik su tahliyesi

G 1/4 o Uzun 6mdr

M(FR)Y

iki Govdeli / boubie Bodied

G 3/8” « Yedek parga ve servis garantisi

L1 MERT AKISKAN GUCU

G1/4” G3/8” Connections
Combining together with ease
High flow rate and efficiency
Accurate pressure setting
Semi - automatic drain
Long-lasting

Accessories and service warranty




MFRY 1/4” -3/8”

37,5 ~ 31 22,5
G1/8” MANOMETRE BAGLANTISI /1 \

G 1/8” Manometer Connection

YAG DOLDURMA TAPASI
Oil filting plug

YAG AYAR VIDASI

Oif adjusting screw

~75

81 |

|

| T
K | | JFEF o | -
%:g | 2 | 5 Q
EE 35
£ I 45 |
26,5 45
135

Filtre elemaninin degisimi icin min.
48 mm birakilmalidir.

W Min. 48 mm for filter changing
\ / * KOr tapa / end piug

-
M (FR)Y 1/4” - 3/8”

237,5 ~31 22,5

B s
1
AN G1/8” MANOMETRE BAGLANTISI A= e
G 1/8” Manometer Connection
YAG DOLDURMA TAPASI
Oit filling plug
YAG AYAR VIDASI

~75

Oil adjusting screw

44

20

37

23

4,5

52,5

M(FR)Y 1/4” de ~105
M(FR)Y 3/8” de ~ 136

45 ||
% l |
265 4,

45

l

Filtre elemaninin degisimi igin min.
48 mm birakilmalidir.

Min. 48 mm for fitter changing
\i z z z / 3 * KOr tapa / End piug

L1 MERT AKISKAN GUCU




4 N

o .
Filtre / Filter s
34
| | SW7,1
© [ ;
;%:—: :l == :-—LO _____ EE {'
ar:{{" | { 4
~ |
™ |
o |
< e E2] © = |
253 f uu U J
- U (U Y 5
33 23 — |
I3 35 52,5 |
= L |
i
265
Filtre elemaninin degisimi igin min.
48 mm birakimalidir.
Min. 48 mm for filter changing
T

. J

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS Akis Ozellikleri
Flow characteristics
( TiP | 7vrE MF 1/4” MF 3/8” \ [ N
A TIP / rvee : MF 1/4”
O|§U | Connection G 1/4” G 3/8”
Filtreleme Degeri ploarl '
Pore size of filter element 30 l'lm 8 QI/
Tahliye Sekli / Drain type Yari Otomatik / Sermi - Automatic . T
Baglanti Konumu / instaiation Dikey / vertical T =]
4 [
Galisma Sicakligi 0 °C ~ +50 °C (10 barda) / at 106ar | | ,
\\ N
Galisma Basinci 0 - 16 bar
Operating pressure range 30 60 90 120 150
Debi / Flow rate 550 It/dk / i/min | 850 It/dk / 1/min \ gn;:?:?ab
Verim / Efficiency % 95 % 93
\AGirlik / weight 0.30 kg 0.35kg /
Filtre + Regdlatér + Yaglayici Filtre + Yaglayici Akis Ozellikleri
Baglanti Kombinasyonu Baglanti Kombinasyonu
Filter + Regulator + Lubricator Fifter + Lubricator Combination Flow characteristics

Combination

/ \ / \ / TiP / rvee : MF 3/8N

p [bar] lo@\‘”/
N
8 I —
6 O
4 T
"

2 T~

——

30 60 90 120 150
Q,[m*/saat]

\ J J dn”)

L1 MERT AKISKAN GUCU




Regiilator / Regulator

37,5 ~ 31 225 =
I I
| 4 N\
|
|
T I Manometre baglantisi i¢in G1/8”
Manometer connection G1/8
;w-u'Lru-ulru'U'LnM\/
P ——
e o i
< i :
¥ =€ - Ho o R
° N =t * 0 T N
& . % | A = — _|
e i sncn - ]
= i = - ) | m)
qE} i = < o1 S | .
220 5 o o
23 52,5 ‘
35
45
* Kor tapa | End piug
\ End plug
TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS
4 TP/ rvee MR 1/4” MR 3/8” )
O|QU / Connection G 1/4” G 3/8”

(}all§ma Slcak“gl [ Temp. range

0 °C ~ +60 °C (10 bar’'da) / at 10 bar

Gil’i§ Basinci / iniet pressure

0-16 bar

Qlkl§ Basincli / outlet pressure

0.5 - 8 bar, istege gore 0.5 - 4 ve 0.5 - 16 bar yapilabilir.
0.5 - 8 bar; 0.5 -4 and 0.5 - 16 bar optional

Min. Basmg Farki / pressure drop

Py

-P,= 0.2 bar

Debi / Flow rate

550 It/dk / i/min

850 It/dk / 1vmin

\AGIrlik / weight

0.60 kg

J

Giris Basincina Bagimlilik Egrisi

Outlet pressure variation with
fluctuating inlet pressure

Akis Ozellikleri

Flow characteristics

TP/ 7vre : M(FR) 1/4\

TIP / 7vPE : M(FR) 1/4\

Akis Ozellikleri

Flow characteristics

-

TIP / rvee : M(FR) 3/8\

TIP/ 7vpe : M(FR) 3/8 bar @
p, [bar] p,lbar] &,37 p, [bar] h@‘”/
| 1 N S("//
8 — .
34 — N 8 —— | s i__
\L
3,2 6+ 8 6 ~C
2,1 A N N |
» [ 18m°/saiat ~—lo T T T——18a 4
3,0 - |787r{/h | 4 ‘\\ X6 4 N 8
gvg I~ m3ysa t 5 ~Sal ., 5 I — 6’~4__
2:7 onf/h jL\ 8 > N - 8;2
216 ~ o= T ™~ -
. T -
2 4 6 3 10 12 30 60 90 120 150 30 60 90 120 150
p, [bar] Q,[m*/saat] Q,[m¥saat]

Q,[m*h] /

Q,[m*h] /

L1 MERT AKISKAN GUCU




Yaglayici / Lubricator

45
Yag Doldurma Tapasi Yag Ayar Vidasi
Oil fitting piug \ 45 Oif adjusting screw 34
\ .
) Il II{I'I |l | | Illhl L1 S
©
<] | T T T
n n
=== . ===4 4
e A .4 I
S | i
&
A
©
3 IS ! | g ||
88| I HiE o[ T 1T i
< U
=3 dh 5
EE 23
= . 525 |
35 |
45 |

J

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS

. TiPITYPE MY 1/4” MY 3/87 )
Olgu | Connection G 1/4” G 3/8”
Hava Yag Karisim Orani Ayar vidasi ile ayarlanabilir
Oil / Air ratio Adjustable
Baglantl Konumu/instatiation Dikey / vertical
EADEE ST L -20 °C ~ +50 °C (10 bar'da) / - 10 bar
emp. range
Calisma Basinci 0- 16 bar
Operating pressure range
Debi / Fiow rate 550 It/dk / i/min | 850 It/dk / ivmin
AGirlik / weight 0.35kg 0.40 kg
\Debi Aralagl / riow rare range 10.2...30m%saat / x| 0.2...54m3/saat / '/

Yaglama Grafigi / 1 ubrication curve Karigim Egrisi / i - air ratio

(o bar] N [/, pamia/m® Hava TIP / Tvee: MY 1/4

[ Drops / m3 Air
50
L 30 N
20 ™N N y
10 I \ //
8 10 \/
6 X
. I 5 N
4 2,
2 H 3 AN
2 - N%
0,4 08 1.2 1,6 N
Q,[m*saat] \
Q,m*h i
nlm/hl 5 10 20 30 50 100 Q,[m*saat]

N AN Sy,

L1 MERT AKISKAN GUCU

AKIs EQrisi / Fiow characteristics

/ 8p bar]
f

TIP / ree s MY 174\

0,7

I
|
RE B4
o8 A
04 L/ /
' ! ' l,/
|

0,3 i/
02 /

30 60 90 120 150
3

\_ Q mn )/
Akl§ Egrisi | Flow characteristics

/Bp [bar]
A

TIP 1 vee: MY 3/8°\

I
0,7 t J i }
@, o
0,6 SIS ‘oé #
0,5
04 /| /
) T , 7
0,3 ! ////
0,2 - L I
0,1
I -

30 60 90 120 150

Q,[m*/saat]
\ Q,[m*n]

Karigim Egrisi/ o - air ratio

/~ Dama/mHava TIP/ rvee: MY 318\

A& Drops/m3 Air
50 ]
N
30
20 \\
\\
10 NG
<
k)
5 " Q’b/
4 2
3 2 Qo
2 \\
5 10 2030 50 100 Q,[m¥isaat]

\ Quim*h]




(" Filtre + Regiilator / Filter + Regulator

22,5

e@e i

-

2 37,5 ~31
l
I
I
0 | Manometre baglantisiicin G1/8
T G 1/8” Manometer Connection
0=
3 A ¥
g P
A e P
n ©
22 o Q
1 v‘izz{EP' . B © u
QO T
o0 |23 5
T 35 -
— ™M
3 = 20
Lo
==
0,65

45

/

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS

a2 TiP/7vee

MFR 1/4”

MFR 3/8”

o

Olgli / connection

G114

G 3/8”

Filtreleme Degeri / Pore size of filter element

30 ym

TahIiye $ekli [ Drain type

Yari otomatik / semi - Automatic

Baglantl $ekli [ Instaliation

D

ikey / Vertical

C}allgma SICak|IgI / Temp. range

0 °C ~ +50 °C (10 bar’da) / at 10 bar

Giri§ Basinci / inet pressure

0 - 16 bar

Cikis Basinci / outlet pressure

0.5 - 8 bar, istege gore 0.5 - 4 ve 0.5 - 16 bar yapilabilir.
0.5 -8 bar; 0.5 -4 and 0.5 - 16 bar optional

Min. Basing Farki / rressure drop P,-P,= 0.2 bar

Debi / Flow rate 550 It/dk / 1/min 850 It/dk / 1t/min

Verim / Efficiency % 95 % 93
\AGIrlik / weignt 0.60 kg 0.65 kg )
Giris Basincina Bagimlilik Egrisi Akis Ozellikleri Akis Ozellikleri

Outlet pressure variation with
fluctuating infet pressure

-

TiP / 7vee : M(FR) 1/4\

p, [bar] TIP/ rvee : M(FR) 3/8
A
3,4
3,3
3,2
g; ~118m%saat
2.9 —
58 ~—0m®%saat
2,7
2,6
0 2 4 6 8 10 12
p, [bar]

Flow characteristics

Flow characteristics

-

TiP / 7veE : M(FR) 1/4\

pz[bal'] 4§7
A Q’/
8 — | !
6 RS
— &
~Ba,
4 N N~
2 TN
#\ 8a 5 q
\ -
30 60 90 120 150
Q,[m%saat]
\ Qn[n73/h]

-

TIP / rvee - M(FR) 3/&

NG
p, [barl &
W
2
8 = ~
a
R ]
~~3 6\
4 g\L\ g
—
> -
30 60 90 120 150
Q,[m%saat]
\ Q,[m*n]

L1 MERT AKISKAN GUCU



AIR PREPARATION UNITS

SARTLANDIRICI

FRY - 1/4"

TEKNIK OZELLIKLER |/ TECHNICAL SPECIFICATIONS

Gil’i§ basinci / injet pressure range :0 .+« 16 bar
Clkl§ basinci / outlet pressure range 0,5 <+« 10 bar

Calisma sicakhgi / remperature range :=10°C « « « +50°C g?oiea‘;da)

FRY

Ug Govdeli / Tripe Bodied

(FR)Y

iki Govdeli / Double Bodied

[111] MERT AKISKAN GUCU



Olciiler / Dimensions

4 - \
FRY - 1/4 —
) il :
= o | g
LA
\ | J
4 - \
(FR)Y - 1/4 . jﬁ -
e jr iiiii i
10/
\ J

IETE] MERT AKISKAN GUCU



F-1/4"

Filtre / Filter
/
41 ;
A
U
| ] '
| |
| |
|
| |
\

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS

[ TPIrvee F 1/4” N\
O|(}l'.'| | Connection G 1/4”
Filtreleme Degeri P,
Pore size of filter elgement 30 um (bar

TahIiye Sekli | Drain type

Manuel / vanual

Baglanti Konumu / instaliation

Dikey / vertical

Calisma Sicakligi

Temp. range

0 °C ~ +50 °C (10 bar’da) / at 10 bar

Calisma Basincli
Operating pressure range

0-16 bar

Debi / Flow rate

- N W s OO OO N

550 It/dk [/ i/min

Verim / Efficiency

% 95

\Agll’llk | Weight

0.11 Kg )

[111] MERT AKISKAN GUCU

Akl§ egrisi ! Flow characteristics

200 400 600 800

1000 1200

Q (It/dk)
Q (it/min)




Regiilator / Regulator R-1/4"

N A -
1>l |
P
@ |
Manometre baglantisi icin G1/8” ’L”_l I_, LJ I_, Ll
Manometer connection G1/8”
6 10
4 12
© 2 . a 14 i
~
psi 18
bar
41
\ * Kor tapa / End plug j

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS

0-16 bar

P,-P,= 0.2 bar

AQirhik / weight 0,28 Kg
Giris basincina bagimhihk egrisi
Akl§ egrisi | Flow characteristics Outlet pressure variation with
fluctuating inlet pressure
P, ™ i 2
(bar) i (bar)
8 3,5
7
6 E 3
& |
5 ; 2SN
@!s‘ﬂ
4 2,5 -
3
2 2
1
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1 2 34 56 7 8 9 1011 12
Q (It/dk) P, (bar)

Q (It/min)




Yaglayici / Lubricator Y-1/4"

/ Yag Akis Ayar Vidasi \

41
Oil adjusting screw I

34.5

86.5

- /

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS

[ TiP/rvee Y 1/4” )
Olgu | connection G 1/4”
Hava Yag Karisim Orant / oi /4 ratio Ayar vidasi ile ayarlanabilir / dustanie
Baglanti Konumu / instafiation Dikey / vertical
CGalisma Sicakligi / 7emp. range -20 °C ~ +50 °C (10 bar’da) / at 10 bar
C/a||§ma Basincl / operating pressure range 0-16 bar
Debi / Fiow rate 550 It/dk / 1/min
AGirlik / weignt 0.09 Kg
K Debi Aralagi / Fiow rate range 0.2...30 m%saat / /
U Karigim Egrisi
Akis Egrisi Yaglama alt siniri egrisi Ol - Air ratio
Flow characteristics Lubrication curve
P, P
(bar) (bar) Es
8 8 :
7 7
6 6
5 5
4 4
3 3
2 2
1 1
200 400 600 800 1000 1 2 3
Q (It/dak) Q (m3/dak) 20 40 60 80 100 200 400 600 8001000 2000
Q (t/min) Q (m3/min) Q (It/dak)

Q (it/min)

[111] MERT AKISKAN GUCU




Filtre - Regtilator (FR) - 1/4"
Filter + Pressure Regulator

4 N
I
i i @ »
43
NG J
TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS
C TiP/ rvee FR 1/4” )
C)Igu | Connection G1/4
Filtreleme Deg@eri / Pore size of filter element 30 ym
Tahliye Sekli / Drain type Manuel / manual
Baglanti Sekli / mstanation Dikey / vertical
Calisma Sicakligi / 7emp. range 0 °C ~ +50 °C (10 bar’da) / at 10 bar
Giris Basinci / inlet pressure 0-16 bar
5-1 istege g6 5-4 5-1 labilir.
Cikis Basinci / outiet pressure 0.5-10bar, Istege 2ore 59 S . 0_%‘?,%5’6, Opﬁa*,’ar yapilabilir
Min. Basing Farki / Fressure drop P,-P,= 0.2 bar
Debi / Fiow rate 550 It/dk / it/min
Verim / Efficiency % 95
KAglrllk/ Weight 0.32 Kg )
Akl§ Egrisi | Flow characteristics Giri§ basincina baglm““k egrisi
Pa Fluctuation of outlet pressure according to fluctuating inlet pressure
P
(bar)
3,5
3
2,5
2
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Q (Ivdk) 12345 67 89 101112 P, (bar)

Q (it/min)

L1 MERT AKISKAN GUCU




MFRY - .

|

MFRY | Ug Govdeli
Triple Bodied
iki Gévdeli

M(FR)Y Double Bodied

AIR PREPARATION UNITS

SARTLANDIRICI

_i@_

/,, TEKNIKOZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS

* G1/2”, G3/8” élgulerinde

* Birbirine kolay baglanabilme

* Yuksek debi ve verim

* Hassas basing ayari

* Yari otomatik su tahliyesi

* Otomatik su tahliyesi (istege bagir)

| Manuel * Uzun émur
G 1/2” Manual * Yedek parga ve servis garantisi
Otomatik
G 3/8™-B Automatic

L1 MERT AKISKAN GUCU

G1/2” G3/8” Connections
Combining together with ease
High flow rate and efficiency
Accurate pressure setting
Semi - automatic drain
Automatic drain (Optional )
Long-lasting

Accessories and service warranty




/'

MFRY 3/8"-B - 1/2"
- -
189 58
<—>|
62 ~64
48 . . 62
1 " Yag Akis Ayar Vidasi
Oif adjusting screw
1 3 '
wn
e}
8 81 > :1 :
2 Filtre + Regllator + Yaglayici Baglanti Kombinasyonu
I Py I f Fitter + Reguiator + Lubricator Combination
g {- g - _l_ -4 I\ Yag Doldurma Tapasi
~ Y b H Oil fifling plug Akis Ozellikleri
518 Mefz il i vjiz S Flow characteristics (MFRY 3/8-B)
- |+
T P2(bar) N/
Arka Manometre gp’s/
Baglanti Yeri G1/8” s £/
€ ! End plug G1/8” i N I
Q| o 7
HE i | | 6 X
5|0 | ' H Mr—Llsl N
S =~ j =~
° s | M i A
33 : \
T 2 Y
I|= \
x |8
gL 500 1000 1500 2000 2500
Qp(It/dk)
Filtre elemaninin degisimi igin min I Akas Ozellikleri Ol
65 mm blrakllmal|d|§.§ < ) Flow character/‘s(/‘cs(MFRY 1/2)
Min. 65 mm for filter changing P2(bar} @%/
,)‘? v
8
i — ! [
6 b o= I
4 B ]
Otomatik Tahliye 2 a2 \\ \
(Istege Bagll) i i \
Automatic Drain 1000
(Optiona) 2000 3000 4000 5000 6000 7000

Qn(It/dk)
\ Qp(/m: rry

/ Akis Ozellikleri Akis Ozellikleri

o ” Flow characteristics MFR)Y 3/8-B) 507 characteristics (MFR)Y 1/2)
M(FR)Y 3/8"-B - 1/.

P2(bar) P2(bar)

o
3/ 7
& <
< 8 :
8 | ~ ES
6 | N i =
T~ 5'
o] '\a.s
4
4
127 58 S ™~ an,
62 64 L \ ISV
48 62 ’ B
= . S
Yag Akis Ayar Vidasi 500 1000 1500 2000 2500 1000 2000 3000 4000 5000
Il Oif adjusting screw Qn(It/dk) Qn(lt/dk)
| Qp(i/min) Qp(/min)
1] ©
N

48

i
1 &Y _ _l_ _ Yag Doldurma Tapasi
Y 5 ! Oit filing plug

s § T e S

1161.7

Arka Manometre Baglanti Yeri
End plug G1/8”

Filtre + Regllatdr + Yaglayici Baglanti Kombinasyonu
Filter + Regulator + Lubricator Combination

|
|
\<'7/

Kapall Halde | Closed Position : 160

Aglk Halde / Opened Position

Filtre elemaninin degisimi icin min.
65 mm birakiimalidir,
Min. 65 mm for filter changing

T

Otomatik Tahliye
(Istege Bagl)
Automatic Drain

k (Optional) /

L1 MERT AKISKAN GUCU




4 )

Filtre / Filt
65
o
59
uv) [T MF2 3
g L
() ]
..o
s U';T
s Otomatik Tahliye
g (istege Bagll)
=3 48 Automatic Drain
2le (Optional)
g|o “
g2 62
- _g i
o |2
oI T o
E T Iki Unitenin Birbirine Baglanti Kiti / couping kit
z|¢
)]
Al
Filtre elemaninin degisimi igin min. /@S
65 mm birakilmalidir. /’
Min. 65 mm for filter changing tﬁv
T ‘
)
N
&

\ J
TEKNIK OZELLIKLER |/ TECHNICAL SPECIFICATIONS

/TP MF 3/8” - B MF 1/2” )
Olgli / connection G 3/8” G 1/2"
Filtreleme Degeri
Pore size of filter e%ment o pm
Tahliye Sekli / Drain type Manuel ( istege gére otomatik yapilabilir) / manual - Automatic (Optional )
Baglanti Konumu / instaliation Dikey / vertical
Calisma Sicakhg 0 °C ~ +50 °C (10 bar'da) / at 10 bar
Temp. range
alisma Basincli
gperé?ting pressure range 0 -16 bar
Debi / Fiow rate 850 It/dk / i/min 1900 It/dk / it/min
Verim / Efiiciency %98 %98
\AGIrlik / weignt 0,55 kg 0,60 kg )

Akl§ Ozellikleri / Flow characteristios

4 p, [bar] g/ Tip / 1ype : MF 3/8-5\ % Tip / 7ype : MF 172 \
o p, [bar] g\ /
J N/ Q.
8 : N,
/ - 8
H / .
6 - .
[t 6 —
_— —
4l :
/ \\ 4 —
5 S~ / -
] ~ oLt ~
! N / 1
1000 2000 3000 4000 5000 N -
\_ Qn(lt/dk) 7000 2000 3000 4000 5000  2n(it/dk)
Qpi/min) / \_ QpW/min.)

L1 MERT AKISKAN GUCU




/

~89

48

27

Regiilator / Regulator

iki Unitenin Birbirine Baglanti Kiti / coupiing kit

Arka Manometre
Baglanti Yeri G1/8”,

End piug G1/8”

TEKNIK OZELLIKLER |/ TECHNICAL SPECIFICATIONS

4 Tip ! Type

MR 3/8” - B

MR 1/2”

O|QU | Connection

G 3/8”

G 1/2”

CGalisma Sicakligl / 7emp. range

0°C ~ +60 °C (10 bar’da) / at 10 bar

Girig Basinci / inlet pressure

0-16 bar

Cikis Basincl / outlet pressure

0.5 - 8 bar, istege gére 0.5 - 4 ve 0.5 - 16 bar yapilabilir.
0.5 - 8 bar; 0.5 -4 and 0.5 - 16 bar optional

Min. Basing Farki / pressure drop P1-P2 = 0.2 bar
Debi / Flow rate 1900 It/dk / t/min
@glrllkl Weight 0,90 kg

Giris Basincina Gore Bagimlilik Egrisi
Outlet pressure variation with fluctuating infet pressure

Ak|§ OZG"Iklerl | Flow characteristics

-

\

o

p, [bar]
3,3
3,2
3,1 —
3,0
2,9
28 1000 I/dk.
2,6 1000 /min.
%i 0 It/dk.
2‘3 0 ¥/min.
2.2
123456789101112
p, [bar]

/

-

&
p, [bar] . @\/
A 4’9’
8 7
]
T
|
[—
4 84 B—
2 g2 \\ \
| |
[ ] !
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
Qn(It/dk)
Qp(/min.)

L1 MERT AKISKAN GUCU




4 N
Yaglayici / 1 ubricator O
62
s Yag Doldurma Tapasi
65 E—— it fitling plug
i Yag Akig Ayar Vidasi et
Oif adjusting screw ‘Il
3
| |
© [T, MY|12 e
)|
© |0 mi; & iki Unitenin Birbirine Baglanti Kiti
2 ‘3 +__ . Coupling Kit
[}
o |8 Loar | ®@
e 18 P
= @
' o
- J
Akl§ Ozellikleri | Flow characteristics Akl§ C)zellikleri | Flow characteristics
[Ap [bar] g'g Tip / Type : MY 1/2 ) pr [bar] % 3 Tip / 7ype : MY 3/8 - BN
© EIT
4 ﬁ-ﬁ A Ei%
0,7 >!® 07 ! | J8bar
0,6 8l [/ 0.6 ] 271 [
05 I N L 05 T
, } < vc}‘ abar | |/ /{6bar
I/ %
04 N ETNS
0,3 ! O3 T I
0,2 /. 0,2 |
0.1 Z 0,1 .
. n . _—— . L -
TEKNIK OZELLIKLER 7000 2000 3000 4000 5000 500 1000 1500 2000 2500
Qn(It/dk) Qn(lt/dk)
TECHNICAL SPECIFICATIONS  \_ Qptmin) ) \_ Qpli/min)
2 TiP/ 7veE MY 3/8”-B MY 1/27 O\ Karisim Egrisi / oi- air ratio
Olgu / connection G 3/8” G 1/2" /Damlag/ma Hava Tip / 7ype : MY 3/8 - B\
- = 5 ™ Drops m™/ air
Hava Yag Karisim Orani Ayar vidasi ile ayarlanabilir '
Oil / Air ratio Adjustable 501 —
- . ~ &
Baglanti Konumu / instaiiation Dikey / vertical 30 TN,
20 K,
“ 8 N
Galigma Sicaklign -20 °C ~ +50 °C (10 bar'da) / = 10 tr NN
Temp. range 10 A >
HEEE eO'\\\ N
HEE Véogx — .
gall§_ma Basinci 0- 16 bar 5 S AN
perating pressure range %
; N
Debi / riow rate 850 It/dk / ii/min 1900 It/dk / 1/min 2 N ~
Agirhk / weignt >
Kg J 0,60 kg 0,65 kg J \ 150 300 500 1000 Qg('(lt//'s:"q)) )
o (l/min,
Min. Calisma Durumu Min. Calisma Durumu o
Min. working condition Min. working condition Karisim Egrisi / o1l - air ratio
5 [bar] Tip/ pe:MY 38-8\ o [bar] Tip/ npe: MY 12\ (7 Darmla /m? Hava Tip / 1ype - MY 1/2°)
Drops m’/ air
A
Y A 50 8 T
N
10 10 30 N Aé[o
K
8 'l 8 20 oo
6 6 7 10 = = -
4 4 5 H //
=%
3 9:))// T
20 ? 2 et
7 14 21 28 35 7 14 21 28 3B .
Qn(It/dk) Qn(It/dk) 150300500 1000 ¢ 1171k
\ Qp(l/min.) / \ Qp(l/min.) / \ Qn(l/m(n.)/

L1 MERT AKISKAN GUCU




4 I
Filtre + Regiilator 1O+

Filter + Pressure Regulator

65 58
62

~64
48 62

~8
48
—
Ik
W y
26

:Hzn Otomatik Tahliye

(istege Bagli)
Aut rain

Arka Manometre
Baglanti Yeri G1/8’,
End plug G1/8

1161.7

Kapali Halde / ciosed Position : 160

iki Unitenin Birbirine Baglant! Kiti
Coupling Kit

Acik Halde / opened Position

Filtre elemaninin degisimi igin min.
65 mm birakilmalidir.
Min. 65 mm for filter changing :p

A
- J
TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS

C TiP/ rvee MFR 3/8” - B MFR 1/2” )
C")I(;U | Connection G 3/8” G 1/2”

Filtreleme Degeri | Pore size of filter element 30 pym

Tahliye Sekli / prain Type Manuel (istege gére otomatik yapilabilir) / Manual- Automatic (Optional)
Baglanti Sekli / 1mstanation Dikey / vertical

Calisma Sicakli§i / 7emp. range 0 °C ~ +50 °C (10 bar’da) / at 10 bar

Giris Basincl / injet pressure 0 - 16 bar

0.5 - 8 bar, istege goére 0.5 - 4 ve 0.5 - 10 bar yapilabilir.

Gikig Basinct / Outiet pressure 0.5- 8 bar; 0.5 - 4 and 0.5 - 10 bar optional

Min. Basing Farki / rressure drop P,-P,= 0.2 bar
Debi / Flow rate 850 It/dk / it/min 1900 It/dk [ i/min
Verim / Ericiency %96 %95
lerllk/ Weight 1kg )
Giris Basincina Bagimlilik Egrisi
Outlet pressure variation with Akis Ozellikleri / Fiow characteristics
fluctuating inlet pressure
4 p, (bar) N (b, ban R ; )
3,3 8 S . MFR 1/2”
3,2 k< gJ MFR 3/8"-B
3.1 — 5 , 158
30 i A SR N
2’8 \\‘ 4 /’ 8wy i\t
' - 1000 It/dk. e P s oy T
2,7 1000 (Vmin.) ! ".\
28 0 It/dk. ol L eme L T 0k
! 0 (¥min.) II \ \ e
2,4 /, ) T
%g — L. 7000 2000 3000 4000 5000  Qp(lt/dk)
bar Qp(#min.,
N SN S

L1 MERT AKISKAN GUCU




AIR PREPARATION UNITS

SARTLANDIRICI

FRY -1/27 . TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Giri§ basinci / Inlet pressure range :0 .+« 16 bar
Qlkl§ basinci / outlet pressure range 10,5 «ee 10 bar

C}ahgma Slcak“gl / Temperature range -10°C ... +50°C Sr?oi?;da)

Manuel / manual

A | Otomatik / Automatic

[111] MERT AKISKAN GUCU




Olciiler / Dimensions

-

Yag doldurma tapasi Arka manometre cikisi 7
Oil filling plug Gauge point, opposite side
90 90 /
/ |
2, [,
sl - A - 1 ?] ;
ERS i Sal 9&&” i e R J :
7
80
= & ‘
- g
o
™

~ 5 73
260
Su bosaltma muslugu

Filtre elemaninin degisimi icin min.

65 mm birakilmalidir.

Min. 65 mm for filter changing

:Z Z ; / ;/
\ () Yan otomatik ve otomatik tahliyeli (With semi-automatic and automatic drain): 180

Regiilator / Regulator R - 1/2"

/

f Arka manometre ¢ikisI ‘é

End plug G 1/4

~150

|
|
@50

G1/2
G 1/4
|
[
I

(G

45 73

26
—=—
G 1/2"

-

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS

4 TiP / TvPE R 1/2”
O|(}U | Connection G1/2”
Calisma Sicakligi / 7emp. range 0 °C ~+60 °C (10 bar’da) / 2t 10 bar
Giris Basincl / injet pressure 0-16 bar
Cikis Basinci / outlet pressure 0.5 - 10 bar, igge_%b%?.r§59'fa:,f0¥o-e_ g'gr_olga?ar yapilabilir.
Min. Basing Farki / pressure drop P,-P,= 0.2 bar
S S 1900 NI/dak (p1 =8 bar, p2:6 bar, v=25 m/s)
2850 NI/dak (p1 =6 bar, Ap=1bar)
\AGIrlik / weight 0.72 Kg

L1 MERT AKISKAN GUCU




Filtre F-1/2" / Filter F-1/2"

80 80
& N 7
"' ~| 1T ~
) — ©)
~
©
5
N~
\Su bosaltma muslugu
Drain plug
Filtre elemaninin degisimi icin min.
65 mm birakilmalidir.
Min. 65 mm for filter changing
!
Z;; / ;/
Yari otomatik ve otomatik tahliyeli (With semi-automatic and automatic drain) (1) 180
\ (2)197

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS

([ TiPIrvee F1/2
Olgii / connection G1/2”
Filtreleme Degeri ! Pore size of filter element 30 Kwm

TahIiye $ekli | Drain type

Manuel/Yari otomatik (istege gére otomatik yapilabilir)
Manual/Semi automatic - Automatic (Optional)

Baglanti Konumu / instanation

Dikey / Vertical

Calisma Sicakhgi / remp. range

0 °C ~ +50 °C (10 bar’da) / at 10 bar

(;alls,:ma Basinci / Operating pressure range

0-16 bar

Debi It/dk / Fiow rate i/min.

1900 (p1 = 6 bar, v=25 m/s)
4150 (p1 = 6 bar, Ap=1 bar)

Verim / Efficiency % 95
lerllk/ Weight 0.60 Kg

L1 MERT AKISKAN GUCU




Yaglayici Y-1/2” / Lubricator Y-1/2"

/

80

80

G1/2"
|

|
I { !
G1/2”

220

170

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS

a TiP/ 7veE

Y 1/2

Olgu { Connection

G1/2

Hava Yag Karigim Orant / o/ air raiio

Ayar vidasi ile ayarlanabilir / Adjustanie

Baglanti Konumu / instatiation

Di key [ Vertical

Qall§ma Slcakllgl / Temp. range

20 °C ~ +50 °C (10 barda) / - 0 oor

(;allf;‘.ma Basinci / Operating pressure range 0-16 bar

Debi It/dk / Fiow rate imin.

1900 (p1 = 6 bar, v=25 m/s)
4200 ( 1= 6 bar, Ap=1 bar)

@Q irhik / weignt

0.53 Kg

L1 MERT AKISKAN GUCU




AIR PREPARATION UNITS

SARTLANDIRICI

FRY - 1”7 . TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Giri§ basinci / injet pressure range 0 ...16 bar
(;Ikl§ basinci / outlet pressure range 20,5 .o 9bar

Qal|§ma S|cakI|g| / Temperature range :0°C...50°C Sgt(?o?)?;da)

[111] MERT AKISKAN GUCU

Manuel / vanvar

A | Otomatik / Automatic




Olciiler / Dim

ensions

-

Yag doldurma tabasi

Oil fifling plug \
380

\

57 =

062"

Su bosaltma muslugu

-

Drain plug

() Yari otomatik ve otomatik tahliyeli (With semi-automatic and automatic drain): 272

Arka manometre cikisi
Blanking plug G 1/4”

Regiilator / Regulator

.....

'
R
129 g
126 Arka o
116 manometre ¢ikisi 123
‘ M Blanking plug G 1/4”
< s (
0 H H
I l l %_:V
] Ef
| | | | H ! !
H H H H [ | |
T | Gt Ly gy o
2 R-1-...
]
1
Cikig basinci
Outlet presure rang:
0 6| 08... 6bar
10 | 05... 9bar
\ S 16 | 06...15 bar

/

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS

(" TiP I TveE R1”
O|QU | Connection G171
Calisma Sicakligr | 0 °C ~+60 °C (10 bar'da) / = 10 var
Temp. range
Girig Basincl 0- 16 bar
Inlet pressure
0.5 - 9 bar, istede gore
gu'ﬁ,‘e'?p,BQES?,',QC' 0.3 - 6 ve 0.6 - 15 bar yapilabilir

0.5 -9 bar; 0.3 - 6 and 0.6 - 15 bar optional

Min. Basing Farki

Pressure drop

P1 - Pz = 0.2 bar

Debi It/dk

Flow rate I/min.

5.000 (p4= 6 bar, v=25 m/s)
11.700 (p4= 6 bar, Ap=1bar)

\AgIrlik / weight

2.12 Kg

/

P2

Akis egrisi

Flow characteristics

(bar)

P2
(bar)

3,5

2,5

L1 MERT AKISKAN GUCU

- N W A~ o o N

2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
Q (Nm3dak)

Q (Nm®%min.)

Giris basincina bagimlilik egrisi

Outlet pressure variation with
fluctuating inlet pressure

Q= 3 (Nm¥dak)

10

1 12
P1 (bar)



Filtre / Filter F-1"
4 N

<>

> 34 |=-—
P
r
|
}
¥,

)
L/

_

0] (T

Su bosaltma muslugu
Drain plug

~262"°
E

(yar otomatik ve otomatik tahliyeli (With semi-automatic and automatic drain): 272

NG /

TEKNIK OZELLIKLER |/ TECHNICAL SPECIFICATIONS

[ TiPI1vee F 1 )

Ok}l'] [ Connection G1”

Filtreleme Degeri 30 um Akis egrisi
Pore size of filter element P2 Flow characteristics
Tahliye Sekli / orain type ManuelYan ctomat (stego goro otomatcyapiabi

Baglantt Konumu / instanation Dikey / vertical

Calisma Sicakhgi / 7emp. range| 0 °C ~ +50 °C (10 bar’da) / at 10 bar

Calisma Basinci 0-16 bar

Operating pressure range

5.000 (p1 = 6 bar, v=25 m/s)

Debi It/dKk / Fiow rate i/min. 12.000 (p1 = 6 bar, Ap=1 bar)
Verim / Efficiency % 95
\AGirlik / weight 1.54 Kg ) F T e

Q (Nm3/min)

L1 MERT AKISKAN GUCU




Yaglayici / Lubricator Y-1

<>

-

Yag doldurma tapasi

Oil filling plug

110 —

e L
s N D
TT g

(L[ OO | ] [INEEEEEEEE
C J U J

TEKNIK OZELLIKLER |/ TECHNICAL SPECIFICATIONS

[ TiPI7vee Y1 )
Ol¢l / connection G171
Hava Yag Karisim Orant / oi/air ratio Ayar vidasi ile ayarlanabilir / Adjustabie
Baglanti Konumu / instafiation Dikey / vertical
Calisma Sicakli§i / remp. range -20 °C ~ +50 °C (10 bar’da) / ar 10 bar
Calisma Basinci / operating pressure range 0- 16 bar
Debi It/dK / o ete 1 2RI, 2O Ep U )
18.700 (p1 = 6 bar, Ap=1 bar)
\Aglrllk/ Weight 1.20 Kg Y,
Kansim egris  Yaglamaattsinn egri Ak egris

damla/Nm3 it - A P P2 o
( amla/Nr ) Oif - Air ratio (zbar) 10 damla fdak o (bar) Flow characteristics

1
30 \ o
11 L
20 Y
10 < P1=8 bar
57

8
jmanonmmmngy
10 9 7
8
é 8 6
5 7 5
4 6 4
8 5 3
2 4 2 P1=2 bar
3 1
1 2
04 06081 2 3 4 5678910 60 80 100 120 140 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
Q (Nm¥dak) Q (Itdak) Q (Nm¥dak)
Q (Nm3/min) Q(It/min) Q (Nm3/min)

L1 MERT AKISKAN GUCU




ImAL

URETIM : MERT AKISKAN GUCU SAN. ve TiC.A.S.

Tel.:  0(216) 314 26 61
e-mail : info@mertakiskan.com

SATIS : MERT TEKNIK FAB.MLZ.TiC.ve SAN.A.S.

Tel.:  0(216) 526 43 40
e-mail : satis@mert.com
web : www.mert.com

FiLTRE-REGULATOR-YAGLAYICI

KULLANMA TALIMATI
FILTRE
Filtrenin gdrevi, havanin icinde bulunan parcaciklari ve sivi molekdillerini
ayirmaktir.
MONTAJ:

= Akis sirasina gore filtre, regtlatorden 6nce takilmalidir.
= Filtre mimkin oldugunca kullaniciya yakin konulmalidir.
= Hava gegcisi, filtre Uzerindeki ok yoninde olmalidir.
= Filtre, dik (filtre kavanozu asagi gelecek sekilde) takilmalidir.
= Titresimli yerlerde manuel veya yari otomatik tahliyeli filtre

tercih edilmelidir.

(*) Filtre kavanozunu etkileyen kimyasal maddeler ile ilgili DIKKAT
bolimiine bakiniz.

BAKIM :

" Suyun bosaltilmasi (Kisa araliklarla-Giinliik-Haftalik)
Manuel Tahliyeli Tip : (F1/2-F-1)

F-1/2 ve F-1 icin ; Su bosaltma muslugunu gevseterek (saat yoninin
tersine) biriken suyu bosaltiniz (Sekil-1b)

Biriken suyun diizeyi kavanoz lizerinde isaretli seviyeyi (en ytiksek su
diizeyi) asmamalidir.

Yari Otomatik Tahliyeli Tip : (F1/4-FR1/4-MF1/4-MFR1/4))
Filtre icinde yogusan su hat giris basinci 0.2 bar'in altinda oldugu zaman
otomatik olarak bosalir.

Hat basinci 0.2 bardan yuksek oldugu zaman siibap itilerek su
bosaltilabilir. (sekil -1a)

Manuel ve Yari Otomatik Tahliyeli Tip : (MF 1/2 ve MFR 1/2)
Su bosaltma subabi; OFF iken kavanoz icinde yogusan su bosaltilamaz,
ON konumuna alinip yukari dogru basildiginda (hava basinci var iken)
biriken su bosaltilir, AUTO konumuna alindiginda basing 0,2 bar'in
altina diisttigiinde biriken su bosalir. (Sekil-1c)

Otomatik Tahliyeli Tip : (F1/2-F1-MF1/2 icin isteje bagh)
Filtre icinde yogusan su belli bir diizeye geldiginde kavanoz icinde
yuizen plastik disk stibabi acarak suyun kendiliginden bosalmasini
saglar. Su bosalinca stibap kapanir. Tahliye edilen suyun ¢evreye zarar
verebilecegi durumlarda bir hortum ile gidere aktarilmasi gerekir.
Tahliye suyunun tehlike yaratmamasi icin kavanoz altinda elektrik
donanimi ( motor, pano, kablo vs.) bulunmamalidir.
= Filtre elemaninin temizlenmesi (3-6 ay) ( *¥)

Filtrede belirgin bir basing kaybi varsa filtre elemaninin temizlenmesi
gerekir. Bunun icin girisdeki vanayi kapatiniz ve devredeki havayi
bosaltiniz, kavanozu ¢gikariniz ve plastik diski soktiniz. Filtre elemanini
solvent veya benzeri maddelerle temizleyiniz. Filtre elemanini icinden
disina dogru hava sikarak kurutunuz ve yerine takiniz. Filtre kavanozunu
ve diger plastik parcalari yalniz sabunlu suyla temizleyiniz.
(**) kullanilan havanin kalitesi, filtre elemaninin 6zelligine ve guinltk
calisma surresine bagli olarak degisebilir.

REGULATOR

Reglatorin gorevi, calisma basincini hava giris tarafindaki basing
dalgalanmalarindan bagimsiz bir sekilde istenilen degerde sabit
tutmaktir. Regllatore giren basing daima istenen cikis basincindan
buyuk olmalidir.
MONTAJ:

= Regulatér mimkin oldugunca kullaniciya yakin olmalidir.

= Reglilator, (varsa) filtreden sonra, (varsa) yaglayicidan 6nce
monte edilmelidir.

= Hava akis yonu regulator tzerindeki ok yoniinde olmalidir.

L1 MERT AKISKAN GUCU

KULLANIM :
= Kilitlemeli tiplerde 6nce kilit agilmalidir
= R1/2"ve R1"de kontra somun gevsetilerek kilit agilir
(1), ayar yapihr (2), somun sikilarak kilitlenir (3) (Sekil-2a)
" R1/4"de kilit digmesine basilarak kilit acilir (1), ayar yapilir
(2), tekrar basilarak kilitlenir (3) (Sekil-2b)
= MR1/4" ve MR1/2"de ayar volani geri cekilerek kilit acilir (1),
ayar yapilir (2), ayar volani ileri itilerek kilitlenir (3) (Sekil-2c)
= Once regiilatdr ayar volanini saat yéniiniin tersi istikametinde
tamamen cevirip regiilatori kapali konuma getiriniz. Sisteme
hava veriniz
= Hava giris vanasini agtiktan sonra, ayar volanini saat yoniinde
cevirerek basincin istenilen seviyeye gelmesini saglayiniz.
= Basing dustrulmek isteniyorsa, 6nce ayar volanini saat yonu
tersine cevirerek ayarlanmak istenilen basing degerinin altina
distinliz, daha sonra ayar volanini saat yoniinde dondurip
istenilen basinca cikiniz. (Sekil-2)
= Basin¢ ayarlandiktan sonra bu degerin sabit kalmasi icin ayar
volanini kilitleyiniz.

FILTRE - REGULATOR

Bu Uriin, hem filtre hem de regtilatorin tek gévdede birlestirilmis
halidir. Montaj, kullanim ve bakim &zellikleri filtre ve regulator ile ayni
sekildedir.

Filtre-Regulator, regllator ayar volani Uste gelecek sekilde monte
edilmelidir.

YAGLAYICI

Yaglayici, pnomatik elemanlarin uygun miktarda yagla yaglanmasini
saglar.
MONTAJ:
= Yaglayiai takilmadan 6nce hava hattinin temiz olmasina dikkat
edilmeli, gerekirse bir kere hava verilerek temizlenmelidir.
Saglikh bir calisma icin yaglayicidan dnce filtre kullanilmahdir.
= Yaglayict mimkin oldugunca kullaniciya yakin olmahdir.
= Hava gecisi, yaglayicl tzerindeki ok yoniinde olmahdir.
= Yaglayici dik (yaglayici kavanozu asagi gelecek sekilde)
takilmalidir.
(*) Yaglayici kavanozunu etkileyen kimyasal maddeler ile ilgili DIKKAT
bolimiine bakiniz.
KULLANIM :
= Yag doldurma tapasini sokerek, asagidaki yaglardan birisiyle
kavanoz tizerinde gosterilen diizeye kadar yag doldurunuz. Bu
islemi devredeki havayi bosaltmadan da yapabilirsiniz.
Y-1/4’ de bu islem, basing sifirlandiktan sonra kavanozun
sokilerek icine yag doldurulmasi suretiyle gerceklestirilir.
= Yag akis miktarini sistem calisirken ayarlayiniz. Sisteme giden
yag miktari, ayar vidasi saat yoniinde cevirilerek azaltilir, saat
yoniiniin tersine cevirilerek artirilir (Sekil-3). Ayar vidasinin fazla
gevsetilmesi, vidanin yuvadan firlamasina neden olabilir.
Gosterge camindan sisteme gonderilen yag miktarini kontrol
ediniz. Uygun bir yaglama icin yag miktari 4-8 damla/1000 NI
olmalidir.

Kullanilacak Yaglar :

MAG Ozel Hava Hazirlayici Yag

BP Energol HLP 32

Mobil DTE 24

Castrol Hyspin AWS 32

Shell Tellus 32 veya muadilleri

BAKIM :

= Kavanozdaki yag miktarini kontrol ediniz ve gerekirse (en distik
yag diizeyinin altinda ise) yag ekleyiniz.

= Yaglayici kavanozu ve gosterge cami kirlendigi zaman yalniz
sabunlu veya deterjanli suyla temizlenmelidir.

UYARILAR

= Baglantilarda sizdirmazlik icin teflon bant kullanilmasi
durumunda, sisteme teflon bant parcalarinin kagmasi
onlenmelidir.




e  Firmamiz her tipteki MAG marka gartlandirici igin bakim, FiLTRE SUYUNUN BOSALTILMASI (MANUEL) (Sekil-1)
onarim ve yedek parca desteg@i saglamaktadir. Herhangi bir

arizada litfen firmamiza basvurunuz. Arizali Griinlere
mudahale edilmesi Grinl garanti kapsamindan gikarir.
° Sekil-1°de (**) ile belirtilen Grinler manuel veya yari
otomatik tahliyelidir.
(*) DIKKAT
t <

Asagidaki kimyasal maddeler ne sivi, ne de buhar halinde filtre
ve yaglayicl kavanozuna degmemelidir. Bu gibi ortamlarda

kesinlikle metal kavanoz kullaniimalidir. a) F1/4-FR1/4-MF1/4-MFR1/4 b) F1/2-F1*
Aseton, benzol, fren yagdi, kloroform, asidik asit, gliserin, metil
alkol, karbondistilfid, trikloretilen, perkloretilen, karbontetrakloriir EEF ?_l! L {ET_?_
ve benzerleri, toluol, ksilol (seltlozik inceltici), atese dayanikli -> K:' ‘,> L P
yaglar (fosfat ester esasli) rz@ :E"J -%E ﬁ‘
-
1o !
Filtre ve yaglayici kavanozlarini olumsuz etkiledigi belirlenmis % ] _J 9
olan yukaridaki kimyasallar digindaki 6zel uygulamalar igin lutfen
firmamiza danisiniz. >l< /AN .
YUKARIDA BELi_RTiLEN HUSUSLARA UYULMAMASINDAN
KAYNAKLANABILECEK SORUNLAF_{ URUNUN GARANTI
KAPSAMI DISINDA DEGERLENDIRILIR. ¢) MF1/2-MFR1/2
TEKNiK OZELLIKLER
REGULATORUN AYARLANMASI (Sekil-2)
>
Calisma Girig Cikis . 2 o -
Uriin Kodu Basinci Basinci Basinci Qal'@“fts)lcakllgl -t f 1
(bar) (bar) (bar) 1 { 3 ; 3
F1/2 0-16 0 ... +50 (10 bar)
0.5-10 T 3
R1/2 0-16 *0.5-4 0...+60 ;
*0.5-16 ac—D
Y1/2 0-16 -20 ... +50 (10 bar) —
F1/4 0-16 0...+50 (10 bar) : S l‘[“-"-”—”:”—”-"-']“l
0.5-10
R1/4 0-16 “05-4 0...+60 a) R1/2-R1 b) R1/4-FR1/4 ¢) MR1/4-MFR1/4
*0.5-16 MR1/2-MFR1/2
Y1/4 0-16 -20 ... +50 (10 bar)
05-10 YAG MIKTARININ AYARLANMASI (Sekil-3)
FR1/4 0-16 *0.5-4 0 ... +50 (10 bar)
*0.5-16 )
F1 0-16 0 ... +50 (10 bar) <o [ <] >
05-9 —~ Py \
R1 0-16 *0.3-6 0...+50
106-15 YAG DOLDURMA YAG DOLDURMA
Y1 0-16 -20 ... +50 (10 bar) TAPASI TAPASI
MF1/4 0-16 0 ... +50 (10 bar)
MR1/4 - 05-8 0...+60
0-16 *05-4 () I
MFR1/4 *0.5-16 0 ... +50 (10 bar) = TR
MY1/4 0-16 -20 ... +50 (10 bar) — N\ ‘ ‘
MF1/2 0-16 0 ... +50 (10bar) i P \ \
MR1/2 - 05-8 0... +60 &> RS i
0-16 *0.5-4 >
MFR1/2 *0.5-10 0 ... +50 (10 bar)
MY1/2 0-16 -20 ... +50 (10 bar) Y 1/4
(*) Isaretli gikis basing degerleri istege baghdir.

Tornavida : TS 59-3 A, 0.8x4 mm
Allen anahtar : TS 3797-1, 5 mm (Y1/2), 6 mm (Y1)

YAG DOLDURMA
TAPASI

MFR-1/2" M(FR)Y-1/2" MFRY-1/2"

Tornavida : TS 59-3 A, 0.8x4 mm (MY 1/4 yag ayar vidasi)
0.6x3 mm (MY1/2 yag ayar vidasi)
1.2x8 mm (yag dolum tapasi)

L1 MERT AKISKAN GUCU




-

MANUFACTURER: MERT AKISKAN GUCU SAN. ve TiC.A.S.

Tel.:  0(216) 314 26 61

e-mail : info@mertakiskan.com
MARKETING: MERT TEKNiK FAB.MLZ.TiC.ve SAN.A.S.
AND SALES Tel. : 0(216) 526 43 40

e-mail : satis@mert.com

web  :www.mert.com

FILTER-REGULATOR-LUBRICATOR
OPERATING INSTRUCTIONS

The purpose of the filter is separating the particles and liquid molecules
in the air.
ASSEMBLY :
- According to the direction of the flow of air, the filter must be
assembled before the regulator.
- The filter must be as close as possible to the user.
- Air passage must be in the direction shown on the filter body.
- TFilter must be assembled vertically (The bow! must be at
downwards).
- Manuel or semi-automatic drain filters must be preferred if
there is vibration.
(*) Please refer to the CAUTION section to see the chemical
components that affects the filter bowl.
MAINTANANCE:
- Draining the water (Within short periods or daily or weekly)
Manual Drain type : (F 1/2 - F-1)
For the models F1/2 and F1, please untighten the drain tap counter-
clockwise to drain the water collected (See Figure 1b). The level of
the water collected shall not exceed the "max.water level" mark on
the bow!
Semi-Automatic Drain Type: (F-1/4, FR-1/4, MF-1/4, MFR-1/4)
The water collected in the bowl is automatically drained when the
inlet pressure is below 0,2 bar. The water can be drained manually
by pressing the outlet valve if the line pressure is above 0,2 bar (See
Figure 1a)
Manual and Semi-Automatic Drain Type: (MF-1/2, MFR-1/2)
When the water outlet valve is at OFF position, the water collected
in the bow! can not be drained. When it's position is changed to ON
and pushed upwards afterwrds the bow/ can be drained if there is
pressure in the line. When it is set to AUTO, the water will be drained
automatically if the line pressure falls below 0,2 bar.
Automatic Drain Type: (Optional) (F-1/2, F-1, MF-1/2)
The water collected in the bowl that reaches to a certain level enables
the plastic disc floating by the lifting force of the water collected to
open the outlet valve automatically and drain the water by itself.
When the water drained off the valve closes automatically. If there
is condition that the environment may be effected , the water must
be drained by a tube to a safe area. There must not be any electrical
equipment (electric motor, control box, terminal etc.) not to cause
any danger.
- Cleaning of the filter element (every 6-12 months) (**)
The filter must be cleaned if there is an evident sign of pressure drop
on the filter. In order to do this, please close the valve on the inlet
side and release the air on the line, then remove the bow! and the
plastic disc attached to the filter element. Clean the filter element by
using some solvent or similar matetials. Apply presurised air from
the inside to outside surfaces of the filter element and assemble to
the filter housing. Clean the filter bow! and the other plastic components
with some soapy water, rinse and dry.
(**) The quality of air can be change according to filter element
features and daily working time.
(**) The quality of the air may change due to the characteristics of
the filter element and working period.

The purpose of the filter is to maintain the outlet pressure constant

independently from the inlet pressure fluctuations. The inlet pressure

must always be higher than the outlet pressure.

ASSEMBLY:

- The regulator must be as close as possible to the user.

- Ifthere is a filter or lubricator on the pressure line, the regulator
must be assembled after the filter and before the lubricator.

- Air passage must be in the direction shown on the regulator body

USAGE :
- Please unlock the lock before using the regulators having lock
mechanism.

- In order to use the models R-1/2 and R-1, please unthighten
the nut on the hande(1), then turn the handle to set to the
desired pressure(2) and finally tighten the nut to maintain
the position of the handle(3) (See Figure-2a).

- In order to use the model R-1/4, please push the button on
the handle(1), then turn the handle to set to desired

pressure(2) and finally push the other side of the
button to maintain the position of the
handle(3) (See Figure 2-b).
- In order to use the models MR-1/4 and MR-1/2, please pull
the handle out to open the lock(1), make the setting by turning
the handle(2) and finally push the handle in to lock the
handle(3) (Figure 2-c)
- First of all, please turn the handle counter-clockwise as far it
goes to shut down the regulator. Pressurise the inlet side.
- After opening the inlet valve, turn the handle clockwise to set
to the desired pressure.
- Ifthe inlet pressure has to be decreased, please turn the handle
counter-clockwise to set below the desired pressure and then
turn  clochwise to increase the pressure to reach to the pressure
needed. (Figure 2)
- The handle has to be locked in order to maintain the set
pressure.

This product is the combination of the filter and regulator within
one body. The assembly, usage and maintenance features are
same as given for each component.

Filter-regulator must be assembled as the handle of the regulator
to be upwards.

The purpose of the lubricator is to lubricate pneumatic components
with sufficient amount of oil.

ASSEMBLY :

- Please pay attention to the cleanliness of the line before

assembling the lubricator to the pressure line or clean the

line once with pressurised air before the assembly.
Use a filter before the lubricator for a robust operation.

- The lubricator must be as close as possible to the user.

- Air passage must be in the direction shown on the lubricator

body.

- The lubricator must be assembled vertically (The bow! must

be at downwards).

(*) Please refer to the CAUTION section to see the chemical

components that affects the lubricator bowl.

USAGE :

- You can fill the lubricator with the oils given below by opening
the tap on the body to the specified max.level mark on the
bowl. It is also possible to do this operation without depressurising
the line. This operation has to be done by disassembling and
filling the bowl! apart after depressurising the line for the model
Y-1/4.

- Please adjust the amount of flow of the oil while the system is
online. The flow rate will decrease by turning the set screw
clockwise and will increase counter-clockwise direction (See
Figure-3).

The set screw can pop out of its slot if it is loosened to much. Check

the amunt of oil sent to the system from the sight glass on the body.

For an optimum lubrication 4-8 drops/1000N! is enough.

Loosening the setscrew too much can cause the throwing it out.

Check the amount of oil to the system from gauge glass. For a

reliable lubrication, the amount of oil should be 4-8 drops/1000 NI.

Suitable Oils:

MAG Special Air Preparation Oil
BP Energol HLP 32

Mobil DTE 24

Castrol Hyspin AWS 32

Shell Tellus 32 or equipollent




MAINTANANCE:

- Check the amount of oil in the bowl! and if it is necessary or below
the min.level mark, add more oil.

- Please clean the bow! and sight glass only with soapy water or
detergent.

WARNINGS

- Ifitis desired to use teflon tape on the connections, please prevent

any teflon particles to go in to the line.

- Our company will provide all types of maintenance and repair

services and spare parts. Please consult us for any mulfunctioning.

Any interference done by the user will cancel the ongoing guarantee

period.

- The products indicated (**) on Figure-1 are with manual or

semi-automatic drain.

(*) CAUTION

The materials given below shall not contact the bow! of the filter and
lubricator neither in liquid nor gas phases. In such environments please
use metal bowls.

Acetone, benzole, brake oil, chloroform, scetic acid, glycerine, methy!
alcohol, carbon dioxide-sulphide, trichiorethylene, tetrachiorethylene,
carbontetrachloride and equivalents, tuloul, xylol (cellulosic thinner),
fire-resistant oils (phosphate ester based).

Please contact us for the chemicals going to be used for special
applications safely other than the list given above that affects the bow!
negatively.

THE PRODUCTS GUARANTEE PERIOD WILL END BECAUSE OF
NOT USING THE PRODUCTS FOR THE ABOVE REGULATIONS.

TECHNICAL PROPERTIES
Operating Inlet Outlet Temp. range
Type P ange. | Pressure | pressure @C) ¢
(bar) (bar) (bar)
F1/2 0—16 0...+50 (10 bar)
0.5-10
R1/2 0-16 [*05-4 0...+60
*0.5-16
Y1/2 0-16 -20...+50 (10 bar)
F1/4 0-16 0...+50 (10 bar)
0.5-10
R1/4 0-16 [*0.5-4 0...+60
*0.5-16
Y1/4 0-16 -20...+50 (10 bar)
0.5-10
FR1/4 0-16 [*05-4 0...+50 (10 bar)
*0.5-16
F1 0-16 0...+50 (10 bar)
0.5-9
R1 0-16 |*0.3-6 0...+50
*0.6-15
Y1 0-16 -20...+50 (10 bar)
MF1/4 0-16 0...+50 (10 bar)
MR1/4 — 05-8 0...+60
0-16 [*05-4
MFR1/4 *0.5-16 | 0...+50 (10 bar)
MY1/4 0-16 -20...+50 (10 bar)
MF1/2 0-16 0...+50 (10 bar)
MR1/2 — 0-16 05-8 0...+60
*05-4
MFR1/2 *0.5-10 | 0...+50 (10 bar)
MY1/2 0-16 -20...+50 (10 bar)
(*) optional

MFR-1/2" M(FR)Y-1/2" MFRY-1/2"

DRAINING WATER OF THE FILTER (MANUEL)

v 7

a) F1/4-FR1/4-MF1/4-MFR1/4

(Figure-1)

b) F1/2-F1*

OFF ON

c) MF12-MFR1/2

ADJUSTING THE REGULATOR (Figure-2)
2
it 41
143 ¥3

S Mamiam)
a) R1/2-R1 b) R1/4-FR1/4 c) MR1/4-MFR1/4

MR1/2-MFR1/2

ADJUSTING OIL LEVEL

(Figure-3)

? OIL FILLING PLUG

Y 1/4

Screwdriver: TS 59-3 A, 0.8x4 mm
Allen wrench: TS 3797-1, 5 mm (Y1/2), 6 mm (Y1)

Screwdriver : TS 59-3 A, 0.8x4 mm (MY 1/4 yag ayar vidasi)
0.6x3 mm (MY1/2 yag ayar vidasi)
1.2x8 mm (yag dolum tapast)




PNEUMATIC DIRECTIONAL CONTROL VALVE

VALFLER

SV-1/8-5/e -

L

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS
Calisma Basincli / Operating Pressure Range
Debi / Flow Rate (6 bar)
Calisma Sicakligi / Temperature range
Calisma Ortami / Medium
Agirhk / weight

:1.5... 8 bar
: 600 NI/ dak. / nimin.
:5..50°C
: Filtre edilmis kuru veya yagdl hava / Lubricated or uniubricated filtered compressed air.
: 120 gr. (SV-1/8-5/2-BY), 175 gr. (SV-1/8-5/2-BB), 81 gr. (SV-1/8-5/2-HY),

Olci Yol Sayisi | |Konum Sayisl| | Uyari Tipi | |Geri Gelis Seklii |Bobin Gerilimi
Connection Number of Ways Number of Positions Actuation Type Return Actuation Type Voltage Type
G 1/8" 5 2 B |Bopin | |y |RlotUyar | 42 vpc
3 H D] | B |00 24 vDC
H u/raXn%u/se 24 VAC
110 VAC
220 VAC

98 gr. (SV-1/8-5/2-HH), 197 gr. (SV-1/8-5/3-BB), 120 gr. (SV-1/8-5/3-HH)

* Ug konum segenedi BB ve HH igin gegerlidir / Three positions option is available for BB and HH.

[111] MERT AKISKAN GUCU




SV-1/8-5/2-BY

&
@,

185 2
NadA

1.5
1.5

107

54.5

27

~40.7

LO

1.5

A

SV-1/8-5/2-BB

27

S

* @, Q)

LY 28 22

E A A\

1.5

32.4

145

1.5

54.5

-
ENE
t\;
g2
o

54.5

~40.7

~40.7

2
-9(__

O

13

Fa
<

To

[CID

1.5
1.5

L1 MERT AKISKAN GUCU




SV-1/8-5/2-HH

1.5

27

G7/ |
~& ¥
SV-1/8-5/2-HH
+ -+ —_ - - Parti No: . -]
presne  mNIZED

A\

A
D
—l

=
|
é;
EQL;_
13
—

1.5

33.2

& e — U ~S7]

A
|

SV-1/8-5/2-HY

0 0
- 324 -
|i I ¥
N Al
\v% D G740, TO/ !
_I_ SV-1/8-5/2-HY ~
T- -1 —t—-——-——1 - — PatiNo: —-1—-"1T « T -
! s ENIZE
| (] O 7N
IN% T
I
18 1 < 18
79.2
Q,
%, 162 é\%’
_D T K
(AR
AN
m.| 0
33.2

L1 MERT AKISKAN GUCU



SV-1/8-5/3-BB

1.5

1.5

wr
I
N
~J
é?
&
i

< h h 2
/S EE o
~ N SV-1/8-5/3-BB
~E T i A e
| } A4
!
~40.7 106.2 ~40.7
~187.6
o 2
> &
> 16.2 <';\ /
LN
¢
= &k A e o @ =
Hl . IO I5]
lQ [Te]
33.2

SV-1/8-5/3-HH

< o %
— 7
> o of
NV o
\)32 -7\ -
0 0
< 32.4 <
67,5 [ J 61,5.f¢
\MH mﬁ@m \@R
v T e N G
A7 4
18 15 15 18
106.2
C} >
> 16.2 (3\\7
LD
[OSA
~ NI
0 0
a 33.2

L1 MERT AKISKAN GUCU




SV - 1/8 VALF ADASI OLCULERI / VALVE ISLAND DIMENSIONS

v ©

|

13.5
M
N\

D
\J
5

13
)
N
L

26.5

[11 [T MERT AKISKAN GUCU



SIPARIS SEKL|
ORDER INSTRUCTIONS

SVP-1/8- ..

| Valf Sayisi / Number of valvesl

Coklu Valf Althklar icin Boy /

Lenght for valve island :
L=21+(nx19)
n = Valf Sayisi / Number of valves




SV-1/4 -

PNEUMATIC DIRECTIONAL CONTROL VALVE

BOBINLI VALFLER

Y - ) - 000 = 000
ﬁl hl ] |
a |
Olgii / Connection Yol Sayisi Konum Sayisi Geri Gelis Sekli Bobin Tipi Bobin Gerilimi
B Number of ways Number of positions Return Actuation Type Solenoid Type Voltage Type
G1/4 - -
3 2 B [Bobin / solenoid Dik / Vertical 12 VvDC
5 3 y |Hava Uyari Y | Yatik / Horizontal 24 VvVDC
Air impulse 24 VAC
- - N Ide Agik
Y | Yay / Mechanical spring | | A N(f;:gz/ o;?en ¢l 110 VAC
L . 220 VAC
TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS Uyari Sekli Normalde Kapali
i Normally closed
Calisma Basinci / Operating Pressure Range : 1-3 . .. 10 bar Actua.t/on Type ' Aognlazycose Ak
Debi / Flow Rate (6 bar) . 990 NI/ dak. / i, LBIBObIN/ Soenoid | | g E !

:-10...+80°C
. Filtre edilmis kuru ve yagl hava / Lubricated or unlubricated filtered compressed air.

Calisma sicakli§i / Temperature Range
Calisma ortami / Medium

* Ug konum ve egzoza agik segenekleri bes yollu valfler igin gegerlidir / Three positions and exhaust open options are available for five ways valves.

L1 MERT AKISKAN GUCU




SV-1/4-3/2

Yatik Bobinli Valf

Horizontal type solenoid e Calisma N\
Basinci (bar) .
SV-1/4-3/2-B-B-Y Simge / Symbol Tip / Type Operating Ag?rllk @ SV-1/4-3/2-B-Y-Y
Weight (g)
Pressure Range
(bar) T ;;Ejk
e = & sl e[\ | SV-1/4-3/2-B-B-Y | 1...10 397 a9 = e
o -] N HIE PR & i
ol & = | |93 €
I F i - : — el g
=3 ET’J *Fi — sl [\ | SV-1/4-3/2-B-Y-Y 3...10 265 oo [20]
575 . s o 82.5 4
216 A 139.5
sl o Lsha | SV-1/4-3/2-B-Y-v-A|  3...10 265
. . J
Dik Bobinli Valf
Vertical type solenoid
SV-1/4-3/2-B-B SV-1/4-3/2-B-Y
ﬁé R 7 Calisma N\ ‘
N l ‘ | ? | Basinci (bar) . $
5 Agirlik (g)
= 8 —F— —— Simge / Symbol Tip / Type Operating ) 5 ‘
‘ ‘ Weight (g) S8 ——
—— T Pressure Range I
o 1 () R
“‘1 A (bar) ——— 0
a1 A 1 @ d°
o2 5 V-1/4-3/2-B-B 1....1
105 ,‘,,Iﬂm SV-1/4-3/ 0 1075 .
84
IH <[ SV-1/4-3/2-B-H | 1....10 780 Bobin Kapaginin Ustten
SV-1/4-3/2-B-H Goriinusi
Iﬂh‘ - | sv-1/4-3/2-B-Y 310 650 Upside view for solenoid cover
32
. | ‘D | P R "—‘
1° MH SV-1/4-3/2-B-Y-A|  3...10 650 i o§ o
& 5;"" ooI PR ‘1\\‘5‘ N
w — D:] - \ / @7 8
2 41
105

©

27

L1 MERT AKISKAN GUCU




SV-1/4-5/2

( [otsme Y svaas2evy
Yatik Bobinli Valf Simge / Symbol Tip / Type Operating ﬁ/g,‘lrlf:lr(((?) B a2
Horizontal type solenoid Pressure Range e i =]
b 0 § p— = v
SV-1/4-5/2-B-B-Y (ban 27| d ﬁ wg il
z .. |sV-1/4-5/2-B-BY | 1...10 447 S el
“H T ,fj‘;:} -g—g- *:%j’ T B _ 3y 825 44
s =,,; 7777 _ ] f]m- — 87.5 . 635 1
| = ZM SV-1/4-52-BYY | 3...10 314
= 405 ] 22| 05 ny " SV-1/4-5/2-B-H-Y
875 635 875
238.5 B = 42
ﬂ o | SV-1/4-5/2B-HY | 1...10 480 sl 17 ;}L ‘%
N— OO P 5 i
i s o
405 L2 ]
Dik Bobinli Valf / Calisma ™
Vertical type solenoid Basinci (bar) | ae ik @
Simge / Symbol Tip / Type Operating Wg. hr(g)’
SV-1/4-5/2-B-B Prossure Range | /e9ht@ SV-1/4-5/2-B-Y
(bar)
| A B |
- * @ sl il |SV-1/4-52-B-B | 1 10 1380 s
2 8 7;>7 77\7 E 2 7: =
s [l at bE -
] VY VL iR T\I 771* SV-1/4-5/2-B-H 1....10 1035 % ,fi@@@} %
32 63.5 32 . —— ® ]
127.5 .. 32 63.5 11
106.5
ﬂm SV-1/4-5/2-B-Y et 680 ) § .
SV-1/4-5/2-B-H N x 310 ) Bobin Kapaginin Ustten
] Gorunasi
® Upside view for solenoid cover
5 8 7]f7 32
S 5 [ -
”] 990 r‘#i‘”] o ol <
3 63.5 3 %\\@; N ©
127.5 % — ©
. . 27
Yatik Bobinli Valf / Horizontal type solenoid
Calisma I
— -
I — 2 = I Basinci (bar) y
-+ = i” Simge / Symbol Tip / Type Operating Ag!rllk @
o 9 — T r TR — E Weight (g)
g = ,J -l =i = ) Pressure Range
i E gl é» (bar)
=8 rpell iy — ]
N | VI T k| sv-1/4-5/3-B-B-Y | 3..10 560
Wl sv-1/4-5/3-B-BY-E | 3...10 560
. . — J
Dik Bobinli Valf / Vertical type solenoid
4 Calisma I
’_@E_“ Basinci (bar) o
| Simge / Symbol Tip / Type Operating Agfrllk(g)
Weight (g)
Pressure Range
= ® + (bar)
R — o
EE el | Sv-1/4-5/3-B-B 3...10 1400
]
2| o5 | me s VL) SV-1/4-5/3-BBE | 3..10 1400
152.9 \ ha

[111] MERT AKISKAN GUCU




SV - 1/4 VALF ADASI OLCULERI / VALVE ISLAND DIMENSIONS

£ T £

Qi

100

\
—l_%
"7
12.5
16.5
31.5

50
76
24 o
1
~ @ | ﬁ#r\\v ]
—— = 2 = —
BN c=iloci="Trast
— =
e = :
T
[ — | 7 .
- o | o
24
42.75
119.25 119.25
238.5
(" valf s )
Nf/lmbera gfl ?elalves A B
. . . (D) 2 s 89
SIPARIS SEKLI 3 104 118
ORDER INSTRUCTIONS 4 133 147
SVP' 1/4 _ 5 162 176
¢ 6 191 205
7 220 234
| Valf Sayisi / Number of valves | 8 249 263
9 278 292
\_ 10 307 321 )

(1) BU ADA TiPi BES YOLLU iKi KONUMLU VE BES YOLLU UG KONUMLU VALF TiPLERI iGIN GEGERLIDIR.
(1) This valve island is suitable for only 5 position - 2 way and 3 way valves.

L1 MERT AKISKAN GUCU




PNEUMATIC DIRECTIONAL CONTROL VALVE

BOBINLI NAMUR VALFLER

NMSV‘ 00 = @ = @ = 000 = 00O

] o
| | |
Olgii / connection Yol Sayisi Konum Sayisi Geri Gelis Sekli Bobin Tipi Bobin Gerilimi
G 1/8" Number of ways Number of positions Return Actuation Type Solenoid Type Voltage Type
5 2 B [Bobin / solenoid Y | Yatik / Horizontal 12 VDC
G1/4” Y | Yay / Mechanical spring 24 VDC
24 VAC
L . Uyari Sekli 110 VAC
TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS Actuation Type 220 VAC
Calisma Basinci / Operating Pressure Range : 1-3 ... 10 bar B | Bobin / Solenoid
Debi / Flow Rate (6 bar) G 1/8” : 600 NI/ dak.
Debi / Flow Rate (6 bar) G 1/4” 2 990 NI/ dak. / nymin.
alisma sicakli§i / Temperature Range :-10...+80°C
Calig g
Calisma ortami / Medium . Filtre edilmis kuru ve yagli hava / Lubricated or uniubricated filtered compressed air.

[111] MERT AKISKAN GUCU




- Calisma N
Basinci (bar) | »q ik (g)

im Symbol Tip/ T, i
Simge / Symbo p/ Type Operating Weight (g)
Pressure Range

(bar)

NIVARY  [NMSV-1/4-52-BBY|  1...10 490

RPS

_ NIV AW [NMSV-1/4-52BY-Y|  3...10 360 )

Yatik Bobinli Namur Goévdeli Valf

Horizontal type solenoid namur body

NMSV-1/4-5/2-B-Y-Y

162

63.5 1

68.5

238.5

87.5 63.5

H
b
3
T
1

L1 MERT AKISKAN GUCU




PNEUMATIC DIRECTIONAL CONTROL VALVE

MEKANIK UYARILI VALFLER

SV-1/4 - e = o = e

- 1 ] |

Olcu Yol Sayisi Konum Sayisi Uyari Sekli Geri Gelis Sekli
Connection Number of ways Number of positions Actuation Type Return Actuation Type
G 1/4” 3 2 Dugme / Push button Hava Uyari / Air impulse
S 3 Hava Uyari Yay / Mechanical spring

Air impulse

D
H
Makara / cam
K | Kol / Lever
M
P

Uyari Sekli Ayni

Same as actuation type

O |IZ2IX|T

Makara / cam
Pedal / Pedal

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS
Calisma Basinci / Operating Pressure Range  -1...0...12 bar

Debi / Flow Rate (6 bar) : 990 NI/ dak. / nimin.
Calisma sicakhgi / Temperature Range :-10...+480°C
Calisma ortami / medium : Filtre edilmis kuru ve yagh hava / Lubricated or unlubricated filtered compressed air.

L1 MERT AKISKAN GUCU




SV-1/4-3/2

28
G1/8”

Hava Uyarli Valf
Air impulse operated valve 4 Calisma )
Basinci (bar) y
SV-1/4-3/2-H-H Simge / Symbol Tip / Type Operating AgFrllk(g)
s Pressure Range | Weight(g)
\\v (bar)
(T < §
__ﬁ j" J;ﬁ_ . & o ~<¥| SV-1/4-3/2-H-H 1...12 460
hEO P R
32 41 32 g A
105 N Inh‘ SV-1/4-3/2-H-Y | 3...12 280
\_ PR J
Kollu Valf
Lever operated valve
? 4 Calisma )
SV-1/4-3/2-K-H Basinci (bar) AgIHik (9)
Simge / Symbol Tip/ Ty Operating
9 e P e Pressure Range | Weight(g)
(bar)
A
I=E T\ - | SV-1/4-3/2-KH | 1...12 460
PR
A
Iﬂh‘ o | sv-1/4-32KY | -1..0..12 | 280
P R
A
102.4
ik g\ > | SV-1/4-3/2-K-0 | -1...0....12 350
\ P s J
Makarali Valf
Cam operated valve
4 | N\
SV-1/4-3/2-M-H Galigma
. Basinci (bar) AgIHik (9)
v Simge / Symbol Tip / 7 Operating
219 (?\ 9 e P e Pressure Range | Weight(g)
WEE&_WH a © (bar)
— Et ey | A
S q 4@ SV-1/4-3/2-M-H | 1.12 360
4 41 32 o —
114 P
7
SV-1/4-3/2-M-M ool s %\\ b, [sv-vAs2MM| -1.0..12 260
& P
1 B S, L
"’EE;E”P Wé ﬁ 5 ) o
=R oo Ll [sv-uasemy | 0.2 | 200
41 41 41 K e R /
123
4 Calisma )
Pedalli Valf Basinci (bar) Agirik (9)
Pedal operated valve Simge / Symbol Tip / Type Operating girhikig
Pressure Range | Weight(g)
SV-1/4-3/2-P-H (bar)
B ,,,4,@ SV-1/4-3/2-P-H|  1..12 1470
7o S -
T R’(@E =i EEANN SV-1/4-3/2-PY | -1..0..12 | 1335
103 41 32 & FR
176 A\
ab
= t T\\ SV-1/4-3/2-P-0 | -1...0..12 | 1430
R
\_ i J

[111] MERT AKISKAN GUCU

SV-1/4-3/2-H-Y
.
G\

e
N

28

L
N
3

SV-1/4-3/2-K-Y ve
SV-1/4-3/2-K-0

&7
=

28

29.4 41

81.4

SV-1/4-3/2-M-Y

%
A
219 S

M o |

1)
44

41

93

SV-1/4-3/2-P-Y

76

66

155

76

66




o . 4 Calisma I
Dugmeli Valf Basinci (020) | pciik o) SV-1/4-3/2-D-H
Simge / Symbol Tip / Type Operating ) 5
Push button operated valve Pressure Range | Weiaht(@) S
SV-1/4-3/2-D-0 : Sl { @l ¢
~2 | SV-1/4-3/2-D-H 1...12 380 y 3
Fr 58 41 32 ©
— 131
ol el o\ | sv-vas2oy | 10,12 210 SV-1/4-3/2-D-Y
51 P R N
58 41 11 \\v
110 A ©
wol fel A\ || svwa-3200 | -1.0.12 | 205 M AP Y =
R I 0
\_ J
51

SV-1/4-5/2 : “

110

o SV-1/4-5/2-D-H
Duagmeli Valf | ~
Push button operated valve Ba%?nfth?ar)
. ) : Agirlik (g)
Simge / Tip / Operat
SV-1/4-5/2-D-0 moe symbel PIPE | pressure Range | Weight @ *’;BEG .
(bar)
) A B a1
Q ~ 58 63.5 32
T ‘k‘l ﬁ | SV-1/4-5/2-D-H 1...12 615 o
«{7 - A ) }
;EEE ) a SV-1/4-5/2-D-Y
. P | sv-vas2oy | 0.2 | 255 o ®
58 63.5 11 e 7/7m =
132.5 | :BEE I q .
B [ N o
1 [
=ik SV-1/4-5/2-D-0 | -1.0.12 | 255
P S 51
\ J 58 63.5 11
132.5
Hava Uyanli Valf
Air impulse operated valve
SV-1/4-5/2-H-Y
4 Calisma ) vas
SV-1/4-5/2-H-H Basinci (bar) Adirlik
Simge / Symbol Tip / Type Operating grriik (9)
Pressure Range | Weight(g)
o » (bar)
3 &N 27 © © QL,’A*
5 ES r—’ o B 6 I—;Ll
. oL A [ D] [sV-a52400 | 112 520
[ 32 63.5 11
9 106.5
. ZLW SV-1/4-5/2-H-Y | 3...12 354
o = J

[111] MERT AKISKAN GUCU




Kollu Valf 4 oo ~N SV-1/4-5/2-K-Y ve
alisma -1/4-5/2-K-
Lever operated valve Basincl (bar 5 SV-1/4-52-K-0
(bar) Agirlik (g)
Simge / Symbol Tip / Type Operating g_ 9
SV-1/4-5/2-K-H Pressure Range |  Veight(9)
(bar)
24
u 2 ﬂ Lo | SV-UAB2KH | 1.2 561
V) e
by \\\ /’ 0l A B
) ST e\l M SV-1/4-5/2-KY | -1..0..12 | 395
o) oo =cpf Ma
L . 29.3 63.5 11
29.5 63.5 32 Pab » SV-1/4-5/2-K-0 | -1...0....12 395 103.8
124.8 _h‘l E
- /
Makarali Valf SV-1/4-5/2-M-Y
Cam operated valve 4 Calisma )
S ) o) Basinci (bar) Agirik (g) o 2
SV-1/4-5/2-M-H imge / Symbol ip / Type Operating ) vl 27
Pressure Range Weight (g) 19 % r—'
o,/g 57 E (bar) [ RS 2
219 711‘ o B —— ‘.J, -
1l % rany %* ool T 34 ¥
@E%M Q8O- = ﬂ o |SV-1/AB2MH| 112 615 - s o
41 63.5 32 i 115.5
136.5 ?
/ . |SV-1/4-5/2-M-M| -1...0...12 515
SV-1/4-5/2-M-M o
U [T 2N\ ZM SV-1/4-5/2-M-Y | -1.0..12 | 260
= SR Bl [ ——— J
34 Qd_w = 34
41 63.5 41
145.5
SV-1/4-5/2-P-Y
Pedall Valf 4 Calisma ™\
Pedal operated valve Basinci (bar) Ao () 76
Simge / Symbol Tip / Type Operating gA 9 2NN
SV-1/4-5/2-P-H Pressure Range | Veight(@) " > F——L
(bar) ° 3. @ i
76 S‘ o
i | N | svvaszpa | Lea2 | 4780 S
| ST §
o R -
. e SV-1/4-5/2-P-0
- AN | sv-vas2py | 1012 | 1495 ;
5
f 9 [ U
ey || | sv-was2-p0 | 0,12 | 1420 “ e -
\ = R ‘p—ér / o ° _§ 27
103 “ 63.5 11
177.5

[111] MERT AKISKAN GUCU




SV-1/4-5/3

Dagmeli Valf
Push button operated valve S
Basinci (bar) )
Simge / Symbol Tip / Type Operating Aglnrhk (9)
Pressure Range Weight (g)
(bar)

28

k‘lﬂlﬂ SV-1/4-5/3-D-Y -1..0..12 390 J

58 63.5 25.4 111

Hava Uyarili Valf

Air impulse operated valve

28

- 0 R
2 o 2 :
g 7 e 27 § ; ga“§r.?; )
asinci (bar ;
: ) ) Agirlik (g)
- Simge / Symbol Tip / Type Operating )
N ) L I *}: % Pressure Range Weight (g)
O (bar)
32 635 25.4 | 32 [ S
152.9 O sv-1/4-5/3-H-H | 3.2 600
Kollu Valf

Lever operated valve

SV-1/4-5/3-K-Y

L [ee]
" ~
29.3 63.5 25.4 11 4 Galisma
] ) ' Basinci (bar) Agilik (9)
129.2 Simge / Symbol Tip / Type Operating g_ 9
Pressure Range Weight (g)
(bar)

SV-1/4-5/3-K-O

PN | sv-vaszky | -1.0.12 480

;;WT\H . H/TW SV-1/4-5/3-K-Y-E* -1..0..12 480

205l s3s i wel\i], 1] | SV-1/4-5/3-K-0 -1..0..12 394
N /

* A-B Egzoza agik / A-B Exhaust Open

[111] MERT AKISKAN GUCU




SV-1/4-3/2-....ccovuu.n.

Govdesi
Main Body Dimensions

28

4
32

SV-1/4-5/2-.....ccunenn.

Govdesi
Main Body Dimensions

ip)
e, 27 ~
— N
&N
O,
N
o i _ | L
N
£35.5
42
22
O‘f T [T BT
)&—‘—# u—‘—
oo B
< E
|
— I 4\{
22
44

SV - 1/4 T eeeccccccccccoe Ile elde edllen pISton hIZI engSi
Piston speed graph formed by using SV - 1/4

5 3 \
<
§E
e
> NS- 32
Egriler deneyseldir;
degerler mekanik sltrtinmelere
200 bagli olarak degisebilir.
p=6 bar
The curves are drawn according to
our experiments. The valves may
700 NS- 40 change due to friction forces
T p =6 bar
600
500
400
300
200
NS-100 \
100
10 50 100 200 300 400
F yik (daN)
\ Fload (dah) /

L1 MERT AKISKAN GUCU



PNEUMATIC DIRECTIONAL CONTROL VALVE

VALFLER

SV-1/2-5/2- e¢ = eoe
| |

!—, | | |

oo s [ 39| [ Smed ] [TEmn e
G1/2” B | Bobin / solenoid B | Bobin / Solenoid 12 VDC
H Hava Uyari H | Hava Uyari / Airimpulse 24 VDC
Air impulse Y Yay | Mechanical spring 24 VAC
K| Kol / Lever o Uyari Sekli Ayni 110 VAC
Same as actuation type 220 VAC

L1 MERT AKISKAN GUCU




Bobinli Valf / Solenoid Valves Caligma basinci 1. 10 bar

Operating Pressure Range
Calisma sicakligi . R R
Ambient Temperature Range *10°C...+80°C
Akis miktari / Flow Rate  : 3,700 NI / dk.. /

e | e s
-l as=ias=. | :a-| . (" Calisma )
T — Basinci (bar) ;
i e %. I! l . Tip / Type Simge / Symbol Operating Ag!rllk @
Wil ol o ome . Pressure Range Weight (g)
(bar)
A B
SV -1/2-5/2-BB vax N | Vi <l 1...10 1200
RPS
A B
SV-1/2-52-BH | edilA | 1..10 950
RPS
A B
az W
sV-12-502-8y | EENAN |3 10 950
JE—
g P J
El kumanda mandali
Manual control
Bobin a ‘X?'T'fﬁ' e e G1/8" SV - 1/2-5/2 - BH 32%?,2 (SV-1/2-5/2-BB) 785
Solenoid a 63
G1/2"
g P an\ T
N — A== G|
-[Le S | [TeTle
1= ol D
T
140 32
164 60 17
235
306

N -
B
=
S
o
50

SV-1/2-628B B2

1 b o= n'-_-_'r_-_.‘i‘ Tk ad---pz==d-- 3
OO0 -1 Tty
. j Lloo o Lio_k3
I [ i}
40 ‘ [ttty I £

L1 MERT AKISKAN GUCU




Hava Uyarili Valf / Airimpulse operated valve

4 N\
Calisma
Basinci (bar) Adurlik
Tip/ T Simge / Symbol Operati Girlik (g)
e mae feymhe Pr(-}sfuerrea Rngnge Weight (g)
(bar)
SV -1/2-5/2-HH = Nl - 1...10 700
a v W
SV - 1/2 - 5/2 - HY *EF@@ 3..10 700
\\ ° 4

G1/8"SV-1/2-5/2-HH

G1/2

40

16
24

B . «
.
|

60
140 63

0]
9

50

[111] MERT AKISKAN GUCU




Kollu Valf / Lever operated valve

4 N\
Calisma
Basinci (bar) AG
Tip/ 73 Simge / Symbol Operati Girlik (g)
wre mae feymee Presfjrr: /I;fnge Weight (g)
(bar)
i SV - 1/2 - 5/2 -KO AR 1..10 960
TS —
my 3 d =+ 10 a of WA
‘—':L%Eh ) s SV -1/2-5/2 - KY %ﬁ 3..10 960
g P J

i

=
§
S)

- o
Ip:1...10 bar’ o

SV-1/2-5/2-K-O SPR

50

ioiololed

L1 MERT AKISKAN GUCU




PNEUMATIC DIRECTIONAL CONTROL VALVE

BOBINLI VALFLER

o L
252

PCABTN =

)
z
2
o
0
i

28N

Do AN-28 AN

DC2aN

SVE-1/8-5/2-B.

= o 00
Geri Gelis Sekli Bobin Gerilimi
Retum Actuation Type Voltage Type
v Pilot Uyari 24V DC

Air spring 220 V AC
B Bobin

Solenoid

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS
Calisma Basinci / Operating Pressure Range

:1.5...8bar
Debi / Flow Rate (6 bar) : 600 NI/ dak. / ni/min.
Calisma Sicakligi / Temperature range :-20...70°C
Calisma Ortami / Medium : Filtre edilmis kuru veya yagh hava / Lubricated or unlubricated filtered compressed air.
Agirlik / Weight :

2110 g. (SVE-1/8-5/2-BY), 171 g. (SVE-1/8-5/2-BB)

L1 MERT AKISKAN GUCU




SVE -1/8 - 5/2 - BY

4 D
16 23.5
|
oL
PGy
Q1Y 1
30 16.5
[=2)
N
0| N
0
=11}
=l
31.5
&
P0d
> : 7 -
~ i
28 17.5
- J
SVE-1/8 -5/2 - BB
4 5-G1/8" N\
MMK 30 56.6
A |
Fl PN %g .
= CE—N
= & | .
® 16 63.6 ”
S
@
. —
= mRg. =R
| T R O of ©
& o— 2
2 14 64.6
3
N 143.2
28 57.6
| < | i
—— - - — - {lE| @
B 1eed
\ 71.6 /

[111] MERT AKISKAN GUCU




PNEUMATIC DIRECTIONAL CONTROL VALVE

BOBINLI VALFLER

SVE'1I4'5/2'BO - o060

I—\

Geri Gelis Sekli Bobin Gerilimi
Retum Actuation Type Voltage Type
v Pilot Uyari 24V DC

Air spring 220 VAC
B Bobin

Solenoid

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Calisma Basinci / Operating Pressure Range :1.5... 8 bar

Debi / Flow Rate (6 bar) : 1000 NI/ dak. / Ny/min.

Calisma Sicakligi / Temperature range :-20...70°C

Calisma Ortami / Medium : Filtre edilmis kuru veya yagh hava / Lubricated or uniubricated filtered compressed air.
Agirlik / weight 209 g (SVE-1/4-5/2-BY), 314 g (SVE-1/4-5/2-BB)

[111] MERT AKISKAN GUCU



SVE -1/4 -5/2 - BY

4 va N
E 18 26
I § R i S ®
T _117 7\\7777
] Yadk:PNE:
‘ 38 16
|
j —
9
35
' 36 17
- J
4 N\
75.1
) — j A\/ - & _m
s B (
66.7
\
4 L
| o
j [~p]
171.4
36 67.7
; i
DD O
/\D £ ©
2-c1/e' ) ci/a/ | 8ot
L

[111] MERT AKISKAN GUCU




PNEUMATIC DIRECTIONAL CONTROL VALVE

BOBINLI VALFLER

SVE'1l2'5/O 'Bo = e 00

5 L

Konum Sayisi| | Geri Gelis Sekli Bobin Gerilimi
Number of Positions Retum Actuation Type Voltage Type
2 v Pilot Uyari 24V DC
3 Air spring 220 VAC
B Bobin
Solenoid

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Calisma Basinci / Operating Pressure Range :1.5...8 bar

Debi / Flow Rate (6 bar) 12000 NI/ dak. / Ny/min.

Calisma Sicakligi / Temperature range :-20...70°C

Calisma Ortami / Medium : Filtre edilmis kuru veya yagl hava / Lubricated or uniubricated filtered compressed air.
Agirhik / weight 528 g (SVE-1/2-5/2-BY), 638 g (SVE-1/2-5/2-BB),727 g (SVE-1/2-5/3-BB)

L1 MERT AKISKAN GUCU




SVE -1/2 - 5/2 - BY

~
39
ﬁ -«
1k Vol
LK | o
g L P
| MAE. = i
= - . g
/ﬁg b
168.7 57
N
1 0eQ
63 25.5
\— 4
SVE-1/2-5/2 - BB
4 5-G1/2" )
' 7‘2 _usxos
__f)f@f P S ww -l
| | @J o )
e 17 A
J§ 1 & |
® = mAB. 5 i
= T mmﬂs%]ﬂ E !
/é\% |
Q( ‘ 28 97.7
& 223.4 63 80.2
=
T [0eq [
\ 111.7 J
SVE-1/2-5/3 - BB
a 5—c1/2" I
M5X0.8 5.7

111.7

[111] MERT AKISKAN GUCU



SOLENOID VALVE

VALFLER

_ Bobin Gerilimi
Dis Olgiisi Voltage Type
Connection 12 VDC
6D (1/4”) -10D (3/8") 24 VDC
12D (1/2”) - 20D (3/4") 24 VAC
25D (17) 110 VAC
220 VAC

L1 MERT AKISKAN GUCU

Teknik Ozellikler / Technical Specifications

Calisma Basinci
Operating Pressure Range
Calisma Sicakhgi
Ambient Temperature Range
Akiskan Turd

Fluid Type

:1...8bar

:-10...+60°C

: Filtre edilmis kuru veya yagh hava
. Lubricated or unlubricated filtered compressed air.




Olciiler / Dimensions

\
MSP 6D (1/4”) - MSP 10D (3/8”) - MSP 12D (1/2”) B MSP 20D (3/4”) - MSP 25D (1”) B
1T N
AN T NS T
A A
59 63
L121 | I;21_6_ Sw14
[0 ‘ ﬁ | =2 |
0 ﬂﬂ ﬂu —&— |t I [ZI I 2
| z
Ti‘[ R I ITTT i o ! ,’_
‘ I i i - S _Eﬁn&é:fp_ _
‘ (AN 1l T T
@ I Hivany o —
! £ L £
\ / ‘ N Y
D L D L
\ J
Aglrllk(gr)\
A B C D H H1 H2 L L2 Weight (gr)

MSP - 6D -1/4” |27 | 42 | 84 |G1/4"| 70 [333 | 14 | 65| 14 | 480
MSP - 10D -3/8” | 27 | 42 | 84 |G3/8"| 70 [333 | 14 | 65 | 14 | 455
MSP - 12D -1/2” | 27 | 42 | 84 |G1/2"| 70 [333 | 14 | 65 | 14 | 425
MSP - 20D - 3/4” | 40 | 65 |127.8 |G 3/4"|107.841.8 | 20 [105| 25.1 | 1335
\MSP -25D -1” |40 | 65 [127.8| G1" |107.8|41.8 | 20 [105]|25.1| 1260 )

L1 MERT AKISKAN GUCU




FLOW CONTROL VALVE

VALFLER

FKV 1/8" -1/4" - 1/2"

(" Akis Miktari A

Flove Rate FKV 1/8 FKV 1/4 FKV 1/2

Kisma Yoninde ., 0... 125 lt/dak / imin 0. .. 450 lt/dak / imin 0.... 800 lt/dak / 1min

Serbest Yontinde 125 lt/dak / 1/ 450 t/dak / 1/ 800 It/dak / s
rough free flow direction

Baglanti Olgusi G1/8 G1/4 G1/2

Connection

AGirlik / weight 0,035 kg 0,130 kg 0,245 kg

Calisma Basinci 05 10 bar

Operating pressure range

Calisma Sicakligi -20...+80°C

Ambient temp. range

Akigkan Tard / Fluid type Filtre edilmis kuru veya yagli hava / Lubriated or unlubricated filtered air )

-

L1 MERT AKISKAN GUCU




[ [ X3 [ ° \
AKIS OZELLIKLERI / FLOW CHARACTERISTICS
QN (It/dk) FKvV1/8 QN (It/dk) FKv1/4 QN (It/dk) FKV1/2
QN (It/min) QN (It/min) QN (It/min)
200 500 2000
180 450
160 400
1500
140 350
120 300 )
100 250 I 1000
80 l 200
®0 10 / 500
40 l 100
20 ,, 50 " 4
—
OEZ 4 6 8 10 12 14 0(2 4 6 8 10 12 14 0!2 4 6 8 10 12 14
nperes ) s, D (ar vdas o)
N Y,
e p\
- E e B
<L> — C — I
i ‘ SW ‘ \{L}
I [T !
HE SW1 A
a0
Fol - ‘ |
5 T == " —
£ 1 ot
< ‘ @
D)
,,,,,, | @ [ W \
o [ |
L ‘ fiii [m) |
,,,,,, | v¢
| N | il B | |
A L2
B B
N Y,
\
A B B: |B2| Bs C D E oF H L4 L. ol | Kuax. | SW | SW;,

FKV1/8 (325|122 |315]| 6 | 25| 16 |17.5]| 24 | 4.4 | M12x1 G1/8 [ 9 (135 52 | 10 | 17

FKV1/4 | 55 |32 | 48 |10 |45 | 25| 25 | 35 | 6.5 | M20x1.5 | G1/4 | 12 | — 72 | 13 | 22
EKV1/2 68 |40 | 57 |10 | 50| 30 | 33 | 50 | 6.5 | M24x1.5 | G1/2 | 15 | — 92 | 19 27/

L1 MERT AKISKAN GUCU




QUICK-EXHAUST VALVE

VALFLER

CE 3/8" - 1/2" - 3/4"

Teknik Ozellikler / Technical Specifications

Calisma Basinci

Operating Pressure Range 10 bar
alisma Sicakhgi o
Galis 4 £ -20...+60°C
Ambient Temperature Range
Akiskan Tarl : Filtre edilmis kuru veya yagl hava
Fluid Type . Lubricated or unlubricated filtered compressed air.

[111] MERT AKISKAN GUCU



Olciiler / Dimensions

( )
A
T
)
P
pD2 F
aD1
|
Il
[ | ]
/
m / P
+ < -
Ll o
D1
D1 ‘ '
A
oD
o /

CE 3/8”

CE 3/4”

SW 32

21.5

66

48

G3/4”

36

78

47




SOLENOID VALVES

VALFLER

BV'3/2000-000- o o

Teknik Ozellikler / Technical Specifications

Altlik Olgiisti | |Bobin Gerilimi Tip
B Plat ummer
CZiieCZOi Voltage Type of Valves Calisma Basinci 1. 8bar
1/8" 12 VDC ] Operating Pressure Range "~
24 VV DC Calisma Sicakligi 210 +60°C
1/4" 24 VAC 2 Ambient Temperature Range Y
Akigkan Tari : Filtre edilmis kuru
110V AC 8 veya yagli hava
220 Vv AC 4 Fluid Type . Lubricated or unlubricated
filtered compressed air.
S Koruma Derecesi
- IP 65 (DIN 40050)

Degree of protection

[111] MERT AKISKAN GUCU




Olciiler / Dimensions :

Tekli Valf Althgi / single Base Plate

s A
L |
BT Wt D
“tl [ ol :zJ% :1:; -
to e BV-3/2-1/4-1 G 1/4”
Lo ] .
S . | BV-3/2-1/8-1 G 1/8”

BV-3/2-1/4-3 120 G 1/4”

|
o L S HEH «
ST BV-3/2-1/4-2 | 86 G 1/4"
< T LT *é"
| | 26
]

Dortlii, Besli, Altili ve Yedili Valf Althgi
Base Plate For 4, 5, 6 and 7 Valves

- N
A D
| | | |
[[ — e e o] BV-3/2-1/4-4 | 154 | G1/4’
M e e s e o e 2 [ I _{%}_ 5
1 ".7£:." ':7&.—‘ '-.Té_" ".-i:." i L
T;!Ié-?!ié-?!@-?!ﬁ—@ BV-3/2-1/4-5 | 188 | G 1/4’
o [l s | | s ||
Il Ml Ml Ml BV-312-1/4-6 | 222 | G144
4,5 |_ 33,5 _|_ 34 _|_ 34 _|_ 34 |_9.5_I 4.5
L )\ v | 256 | G

[111] MERT AKISKAN GUCU




MINI PNEUMATIC CYLINDER

SILINDIRLER

(1S06432 STANDARDI)

(1ISO6432 Standard)
[ N s [ ] - [ N ] - [ I I J - [ N ]
I I
Silindir Kodu Piston Capi Standart Stroklar Baglanti Sekli
Cylinder Code Piston Diameter Standard Strokes Mountings
Cift Etkili ) . 10, 25, 40, Ayak Baglanti
NS Double Acting 12,16, 20, 25 g'ﬁbllz”;'"t, 50, 80, 100 AB Fgot Moun%ng
M tik ouble Acting ’ ’ ’ ~
MNS Ma?yggltiil 125,160,200 Fg | Flans Baglanti
1)| Manyetik Yastikh Tek Etkili Flange Mounting
MNSY( ) with cgshioning Single Acting 10, 25, 50
and magnetic
1) |Tek Etkili
NST( ) Single Acting

1) 16, 20 ve 25 gap/arda yapllabi/mektedir. / Can be produced only diametres 16, 20 and 25.

[111] MERT AKISKAN GUCU




TEKNIK OZELLIKLER / 7ECHNICAL SPECIFICATIONS

Silindir Gévdesi / Cylinder Tube

Paslanmaz Celik / stainjess Steel

Silindir Kapaklarl / Cylinder End Caps

Alumlnyum | Aluminum

Silindir Mili / piston Rod

Paslanmaz Celik / stainjess Steel

Bogaz Kegesi / rod seal

Politiretan / Foiyurethane

Piston Kecesi / piston Seal

Politiretan / rolyurethane

Max. Qallgma Basinc / Max.Operating Pressure 10 BAR
(;all§ma Slcak“gl / Temperature Range -20°C, +80°C
4 ™\
L + STROK
XC + STROK
D6
M u | I
n ] |
e | BEICTRE
| |
L6
L5
L7
AZ
AU
&
VA,
TR ,E‘N
us o
LY + STROK
AB :Ayak Baglanti / Foot Mounting
AB
£ _
L'l_- -
LZ + STROK s2 |]
FB : Flans Baglanti / Flange Mounting
. J
2D0 D1 D2 @03 |y (@05 D6 | L [1q [ |8 (a5 || 17 [R1| R2)
H9 max. max. +1.2 max.
NS 12 6 | Méx1 M16x1.5 6 [133 | 20 |[M5 | 89 |16 |20 |21 |15 |17 |14 | 23| 13 | 65
NS 16 6 | M6x1 M16x1.5 6 (173 | 22 |M5 | 94 |16 |21 |22 |15 |17 | 13| 22 | 13 | 65
NS 20 8 | M8x1.25 | M22x1.5 8 [213 | 30 |G1/8"| 111 | 20 |24 |24 |18 |20 | 16 | 29 | 20 | 8
\N825 10 | M10x1.25 | M22x1.5 8 [265 | 30 [G1/8"|120| 22 [28 |28 |20 [22 | 16 | 29 | 20 8/
\
S |s1 | s2| W |2Blau|az|is|y| iz Na| TF TR [ ys|ur|sw| XC | XS
d13 +1.4 H13 JS14 JS14 +1 +1.4
NS 12 12 | 6 4 |17 | 55|14 | 20| 7 | 86| 76 | 20 | 40 | 32 |42 |30 | 5| 75 | 31
NS 16 12 | 6 4 |18 | 55 |14 |20 | 8 | 91| 81 | 20 | 40 | 32 |42 |30 | 5 | 81 32
NS 20 16 | 8 5 |19 | 66 |17 | 25 | 7 |108| 96 | 25 | 50 | 40 |54 |40 | 7 | 95 | 36
NS 25 16 | 8 5 | 23 | 66 |17 | 25 | 11 | 115|103 | 25 | 50 | 40 | 54 |40 | 9 | 104 40/

L1 MERT AKISKAN GUCU



SHORT STROKE PNEUMATIC CYLINDER

SILINDIRLER

(1S021287 STANDARDI)

(1S021287 Standard)
KS .

*

NBR+PU Sizdirmazlik Elemanlari
NBR+PU Seal

Calisma Sicakhgi
Ambient Temperature Range

:-20°C, +80 °C

[ 2 N - [ N N J - [ N B B N J - [ ]
Silindir Kodu Piston Capi Standart Strok Baglanti Sekli " Piston Kolu Malzemesi
Cylinder Code Piston Diameter Standard Strokes Mountings Piston Rod Material
Cift Etkili 32 10. 15. 25. 40 |IAB Ayak Baglanti  Foot mounting Ck 45 Krom kapli
Double acting ’ ’ ’ ’ - Ck 45 crome plated piston rod
40 50, 80, 100 IFB F|ar|§ Bag|ant| Flange mounting
Manyetik S | X20Cr13 Krom kapli
Magnetic 50 |IEB Eklem Baglanti X20Cr13 crome plated piston rod
Swivel flange mounting
63 IEYB |Eklem Yer Baglanti
80 Swivel flange mounting with clevis foot
100 IAEBK| Kiresel Arka Eklem Baglanti
Rear swivel flange mounting with spherical bearing

1) Baglanti sekilleri ISO 15552 Standardi (IS Serisi Silindirler) ile aynidir.
Olgiiler igin katalogdaki IS silindirlere bakiniz.

Same mountings with ISO 15552 standard (IS Series Cylinders).
Please check IS cylinders for dimensions.

Not: Manyetik sensorler icin 111-112 nolu sayfalara bakiniz. | See pages 111-112 for magnetic sensors.

[111] MERT AKISKAN GUCU




Olciiler / Dimensions
4 )

PL PL

— —
EE EE
AF
=
w A 2 s
\_SW
< eewew
7|
o 4
TG BG BG
E ZA+Strok WH
ZB+Strok

-
\_

KS-32 | 12 [7+6|45%05| 5216 12 | M8 | G1/8 | 156 | 32.5%° | 475 M6 | 78] 10 0.229 0.030

KS-50 | 16 |[8*'¢|45%7|53*6( 16 | M10 | G1/8 | 14.5 | 46.5%¢ | 66.5 M8 |72 13 0.458 0.048

*Baglanti lgtleri ISO 15552 Standardi (IS Serisi Silindirler) ile aynidir.

* Same mounting dimensions with ISO 15552 Standard (IS Series Cylinders).




KISA STROK PNOMATIK SILINDIR

SILINDIRLER

(1SO021287 STANDARDI)

(1SO21287 Standard)
KSD - L N J - L J - o0 00O - [

H — |

Silindir Kodu Piston Capi Standart Strok Baglanti Sekli " Piston Kolu Malzemesi
Cylinder Code Piston Diameter Standard Strokes Mountings Piston Rod Material
Cift Etkili 32 10. 15. 25. 40 IAB | Ayak Baglanti Foot mounting Ck 45 Krom kapli
Double acting ’ ’ ’ ’ - Ck 45 crome plated piston rod
40 50, 80, 100 IFB Flans Baglanti Flange mounting
Manyetik S | X20Cr13 Krom kapli
Magnetic 50 IEB Eklem Baglanti X20Cr13 crome plated piston rod
Swivel flange mounting
63 IEYB |Eklem Yer Baglanti
80 Swivel flange mounting with clevis foot
100 IAEBK| Kiresel Arka Eklem Baglanti
Rear swivel flange mounting with spherical bearing
* NBR+PU Sizdirmazlik Elemanlari 1) Baglanti sekilleri ISO 15552 Standardi (IS Serisi Silindirler) ile aynidir.
NBR+PU Seal Olgiler igin katalogdaki IS silindirlere bakiniz.
Calisma Sicakligi :-20 °C, +80 °C Same mountings with ISO 15552 standard (IS Series Cylinders).
Ambient Temperature Range Please check IS cylinders for dimensions.

Not: Manyetik sensorler icin 111-112 nolu sayfalara bakiniz. | See pages 111-112 for magnetic sensors.




Olciiler / Dimensions

-

LA L
EE EE
(e L] @ﬁ
% o =
/) L
o> ‘o - :
G} ] 5
'Ii; B ZA+Strok B WH K
E L+Strok

-

KSD-32 32 5405

19.8 | 7#'6

4510.5

6211.6

G1/8 15

0.302

0.034

KSD-50 |29.7 | 8+'¢ G1/8 | 145 | 46.5®°5 | 665 | M8 | 7.2 | 12

*Baglanti lgtleri ISO 15552 Standardi (IS Serisi Silindirler) ile aynidir. Diger tum olctler (Adirlik harig) KS ile aynidir.

4597 | 516 | @ M6 10 0.625 0.056

* Same mounting dimensions with ISO 15552 Standard (IS Series Cylinders). All other dimensions (except Weight) are same with KS.




SHORT STROKE PNEUMATIC CYLINDER

SILINDIRLER

KNS- .. _ ... . ..

Standart / standard Cift Etkili / Double Acting Piston Capi / Piston Diameter Strok / Stroke

M Manyetik//\/lagnetic T |Tek Etkili / Single Acting 20.25.32. 40. 50. 63. 80. 100 10’ 15’ 25’ 40’ 50

Not: Manyetik sensorler icin 111-112 nolu sayfalara bakiniz. | See pages 111-112 for magnetic sensors.

[11 [T MERT AKISKAN GUCU



Olciiler / Dimensions

TEKNIK OZELLIKLER / 7ECHNICAL SPECIFICATIONS
Silindir Govdesi / Cylinder Tube AIumlnyum | Aluminum
Silindir Kapaklari / cyinder £nd caps Aluminyum / Awminum
Silindir Mili / piston Rod CK 45 Krom Kapli / ck 45 chrome Plated
Bogaz Kegesi ! Rod Seal Politiretan / rolyurethane
Piston Kegesi / piston seal Politiretan / polyurethane
Max. Qal|§ma Basinci / viax Operating Pressure 10 BAR
Calisma Sicakhi§i / Temperature Range -20°C, +80°C
4 X )
1 ‘
N c
P ﬁsw
I
T T ™0 T T =
N e
o 1 ! [
x I_ t ! 1 | 1 | 1 s x
-1 R i P 4 <|els] @
T | I | I | I o
B - o
T }’ #‘l—J.' 5 ! r J.‘ L
T | |
J
; v ]
X BAKISI
VIEW X
- J
A B C D E F G H H1 J K L M N
KNS-20 32 | 34 32 22 22 36 42 8,15 16,2 4,8 751 48 10 10
KNS-25 37 | 44 39 28 26 38 45 9 17 4,8 75| 48 10 12
KNS-32 45 | 53,5 | 48 36 32 39 46 9,5 17,2 55 10 | 58 13 12
KNS-40 55 61 55 40 40 40 48 10 17,4 5,5 10 | 6,8 13 16
KNS-50 65 72 65 50 50 45 53 12,3 19 6,5 11 6,8 15 20
KNS-63 80 |88 80 62 62 46 54 11,8 21,3 8,5 141 9 15 20
KNS-80 94 104 | 94 73 73 55 64 16,2 244 8,5 141 9 20 25
\ KNS-100| 117 | 125,51 117 | 90,5 | 90,5 60 70 15,9 28,2 11 18 | 11 20 25 /
KNS Agirlik (kg) | KNSM Agirlik (kg) )
KNS Weight (kg) KNSM Weight (kg)
P Q R S U Vv SW
Her 10 mm. Her 10 mm.
Strok =0’da Strok Igin Strok =0’da Strok igin
At 0 Stroke Weight Per 10 mm At 0 Stroke Weight Per 10 mm
Stroke fength Stroke Jength
KNS-20 M5 M5 8 1 11 18 8 0.082 0.020 0.084 0.020
KNS-25 Mé G1/8" 15 19 14 245| 10 0.132 0.032 0.135 0.032
KNS-32 M8 G1/8" 15 18 18 2951 10 0.192 0.041 0.196 0.041
KNS-40 M8 G1/8" 15 19 20 335 13 0.284 0.059 0.291 0.059
KNS-50 M10 G1/8" 15 20 25 395 17 0.452 0.078 0.461 0.078
KNS-63 M10 G1/8" 15 23 31 48 17 0.659 0.104 0.676 0.104
KNS-80 M12 G1/4" 20 23 36,5 57 22 1.160 0.136 1.187 0.136
K KNS-100 | M12 G1/4" 20 23 45,25 67 22 1.822 0.181 1.863 0.181 )

L1 MERT AKISKAN GUCU




SHORT STROKE PNEUMATIC CYLINDER

SILINDIRLER

Standart / standard Cift Etkili / Double Acting Piston Capi / Piston Diameter Strok / Stroke

M | Manyetik / mMagnetic T | Tek Etkili / single Acting 20.25.32. 40. 50. 63. 80. 100| | 10, 15, 25, 40, 50

Not: Manyetik sensorler icin 111-112 nolu sayfalara bakiniz. | See pages 111-112 for magnetic sensors.

[11 [T MERT AKISKAN GUCU



Olciiler / Dimensions

TEKNIK OZELLIKLER / 7ECHNICAL SPECIFICATIONS

Silindir Gévdesi / Cylinder Tube AIumlnyum [ Aluminum
Silindir Kapaklari / cyinder £nd Caps Alaminyum / Aminum
Silindir Mili / piston Rod CK 45 Krom Kapli / ck 45 Chrome Plated
Bogaz Kegesi / rod seal Politiretan / roiurethane
Piston Kegesi / piston seal Politiretan / rolyurethane
Max. Qal|§ma Basinci /MaX.OpeIatlng Pressure 10 BAR
Calisma Sicakhgi / remperature Range -20°C, +80°C
™ : T W‘ﬂ T ; : ; T £
Ll :
| | |
\} ‘ }\ oy \} ‘ }\
| ‘ | | | ‘
I I T
| |
=
T gr
L ,L‘T+—‘[J | LT+7J
,L, L ‘ I I ‘ I o
BN ‘ ) :
L ~ 7]
S NnEmE J o
N B
[ ‘ o 7]
\ ‘ \ I ‘ I X
I - -
Pl b
For [
I Iy -
F=3- | ‘ I - I ‘ I
I ] .
f‘%f 1 Loyl
h::JLIJT % FLIJT
L1 | | | A
T T
B
X BAKISI
VIEW X
- J
KNSD Agirlik (kg) "\
KNSD Weight (kg)
A |B C D1 |D2 |D3|D4|E |F G [H | K [ L1 L2 | syokevda | "Stroxicin
At 0 Stroke Weight Per 10 mm
Stroke fength
KNSD-20 16 | 34 22 M5 M4 7514532 | 22 32 | 6 8 36 50 0.142 0.026
KNSD-25 19,5 44 28 | G1/8" M4 | 75| 45|39 | 26 37 | 7 8 38 53 0.207 0.038
KNSD-32 24 | 535 |36 | G1/8" M5 |9 5 |48 | 32 45 | 7 1 39 57 0.293 0.049
KNSD-40 27,5] 61 40 G1/8" | M5 11 6 55 40 55 8 13 40 61 0.449 0.071
KNSD-50 32,51 72 50 G1/8" | M6 | 11,5] 6 65 50 65 8 13 45 66 0.670 0.090
KNSD-63 40 | 88 62 | G1/8"|M6 |14 |7 | 80 | 62 80 | 8 15 46 69 1.012 0.122
KNSD-80 47 104 |73 G1/4" | M8 |14 | 9 94 73 94 9 16 55 80 1.651 0.154
\KNSD—100 58,5 125,51 90,5| G1/4" | M10| 19 | 9 117 90,5 | 117| 10| 16 60 86 2.760 0.225 )

Diger tim élgijler ( Agll’llk harig ) KNS ile aynldlr. | All other dimensions are same with KNS

L1 MERT AKISKAN GUCU



YATAKLAMAL/I PNOMATIK SILINDIR

SILINDIRLER

MYS - [ N - L N N J - ()

H =

Silindir Kodu Piston Capi Standart Strok Sizdirmazlik Elemani
Cylinder Code Piston Diameter Standard Strokes Seal
ift Etkili 16 16 NBR+PU Sizdirmazlik elemani
Dcouble acting 20 20, 30, 40, NBR + PU Seal
20 55 50, 75, 100, 125 R, o
Manyetik Calisma Sicakligr: -20°C, +80°C
Magnetic 25 32 25, 50’ 75, Temperature Range
32 40 100, 125 Viton Sizdirmazlik elemani
V| viton Seal
40 Calisma Sicakligi: -30°C, +200°C

Temperature Range

Not: Manyetik sensorler icin 111-112 nolu sayfalara bakiniz. | See pages 111-112 for magnetic sensors.




Olciiler / Dimensions

)

#XA, DERINLIK| XL A z WA ML #XA, DERINLIK XL 20L
—
[ 7N A =
E . @\%% 7 Zlt+—F1 N EI
O ) H )
] + [f‘§ =1 'E_ Ty a5 =2
GB ﬁ)‘ §_J/ S — I[, U ! TSR
| & x| ol x| 4 f'\ ] |-
Y H \&y gl
a1 < m\\ el & EL i
I — 3 3 \\w B o I T
Ro) e S
o N\ |
S
=T [ T
= | I L [£
OXA, DERINLIK XL wB I_F'_| |.GC | LGB |
|_PB GA s
J K PA+STROK
< G FA_|FB C+STROK
=
B+STROK £
E?I j @' A+STROK
XA — -
XC — TEKNIK OZELLIKLER / 7=CHNICAL SPECIFCATIONS
AL Silindir Gévdesi / Cylinder Tube AIUminyum | Aluminum

Silindir Kapaklari / cyinder £nd Caps | Aliminyum / Aluminum

Piston Mili / piston Rod CK 45 Krom Kapll | CK 45 Chrome Plated
Sizdirmazlik Elemanlari / scais NBR, PU
Calisma Basinci

Operating Pressure

1..8BAR

Calisma Sicakhgi

k Temperature Range '2000, +80°C j

B C |DA|FA|FB| G |GA|GB|GC | H |HA| J K| L |MM|ML|NN|OA|OB|OL P PA | PB|PW]| Q R
MYS-16 | 46 33 8 8 513 | 11 8 1" 64 |M4 |15 |15 |22 | M5 |12 | M5 |43 )| 8 |45 M5 15 10 19 16 54
MYS-20 | 53 37 |10 | 10| 6 | 36 |105|85|105| 83 | M5 | 18 |18 |24 | M5 |13 | M5 |56 | 9.5]55]|G1/8]|125]10.5] 25 18 | 70
MYS-25 | 53 |37.5| 12 | 10| 6 |42 |115) 9 |11.5] 93 | M5 |21 |21 |30 |M6| 15| M6 |56 |95|55]|G1/8"|125]|13.5]1285] 26 | 78
MYS-32 | 59.5|375| 16 | 12| 10]| 48 |125] 9 |125]|112| M6 |24 |24 |34 | M8 |20 | M8 |66 | 11 |75]|G1/8"| 7 15 | 34 | 30 | 96
\MYS-40 66 44 | 16 |12 |10 54| 14 | 10| 14 |120| M6 | 27 | 27 |40 | M8 |20 | M8 |66 | 11 | 7.5 | G1/8"| 13 18 38 30 104)
s|T]ulvalve| x|xa|xs|xc|xc|vyr|v] 2) WA wB )
40-100 40-100
MYS-16 | 25 | 62 | 46 | 56 | 38|24 | 3 |35]| 3 | 6 |[M5|10] 5 308trok | ek | 125 strok | 30STOK | siok | 125 strok
Vi eliy arasl 125 el arasl 125
MYS-20 | 30 | 81 | 54 | 72 | 44| 28 3 |385] 3 6 | M6 | 12| 17 =30 40-100 Strokes =30 40-100 Strokes
Strokes st Strokes
rokes Strokes
MYS-25 | 38 | 91 | 64 | 82 | 50 | 34 4 |45 3 6 | M6 | 12| 17
MYS-16 24 44 110 17 27 60
MYS-32 | 44 |110]| 78 | 98 | 63| 42| 4 |45]| 3 6 |M8]| 16| 21
MYS-20 24 44 120 29 39 77
QHYS-40 44 1118 86 | 106 | 72 | 50 4 |45 3 6 | M8 | 16 22J
\MYS-ZS 24 44 120 29 39 77 )
A E ) WA WB )
50 Strok | 50-100 | 100 Strok 50 Strok | 50-100 | 100 Strok 50-75- 50.75-
ve alti Strok arasi ustd DB ve alti Strok arasi astu 25 Strok | 100 Strok 100 ?tr?k 25 Strok | 100 Strok 100 ?tr?k
<50 50-100 >100 <50 50-100 >100 25 5075, | Ve ustd 25 50.75. | Ve ustu
Strokes Strokes Strokes Strokes Strokes Strokes SiEles 100 =100 Freles 100 =100
Strokes SHirEes Strokes SireieEs
kMYS-16 46 63 91 10 0 17 45 Yy,
MYS-32 24 48 124 33 45 83
A E ) kMYS-40 24 48 124 34 46 84
50 Strok 50-125 50 Strok 50-125
ve alti Strok arasi | DB ve alti Strok arasi o
<50 50-125 <50 50-125 H .
Strokes Strokes Strokes Strokes Aglrllk l Welght " (kg)
MYS-20 53 76 12 0 23 Silindir Strok / Strokes )
Capi
MYS-25 53 76 16 0 23 Cylinder 20 25 30 40 50 75 100 125
Diameter
MYS-32 97 91 20 37.5 31.5
16 0.373 | 0.423 | 0.423 | 0.469 | 0.516 | 0.666 | 0.788 | 0.950
\MYS-40 97 91 20 31 26 Y,
20 0.637 | 0.704 | 0.704 | 0.788 | 0.867 | 1.101 | 1.299 | 1.487

* STANDART STROK LISTESINDE OLMAYAN ARA STROKLAR iGIN “A”, “B”, “C”

VE “PA” OLGULERI, “STROK” MESAFESI EKLENDIGINDE BIiR UST STANDART 25 0.876 1.016 1.016 1.119 1.195 1.544 1.805 2.077

STROK OLGUSUNE ESITTIR. 32 1625 | 1.646 | 1.982 | 1.976 | 1.976 | 2.355 | 2.743 | 3.125
*CA” “B”, “C” & “PA” DIMENSIONS FOR MID STROKES WHICH NOT ON k 40 1.859 1.859 2325 2325 2325 2678 3.144 3_539
THE STANDARD STROKE LIST ARE EQUAL TO THE NEXT STANDARD

DIMENSIONS AFTER ADDING THE “STROKE” LENGTH.

82 L1 MERT AKISKAN GUCU




STEEL BODY PNEUMATIC CYLINDER

SILINDIRLER

(CETOP RP 43P STANDARDI)

(RP 43P Standard)
Ns o = 0 0 o0 - [}

e o - [ I BN ] - [ - ()
!J I—\ |
Silindir Kodu / Cylinder Code | | Piston Capi Baglanti Sekli / Mountings Eiggganlyagglzeme&
- — Piston Diameter -
NS | Cift Etkili / Double acting AB | Ayak Baglanti / Foot mounting Ck 45 Krom Kapll
32 40 50 63 B A Badlant / Ck 45 crome plated piston rod
Cift Etkili Yastikh ,»4U,0U,09, ang Baglanti / Flange mounting
NSY Double acting with cushioning 80,100 - - ‘ S X20C'r1 3 Krom Kap“
EB |Eklem Baglantl | Swivel flange mounting X20Cr13 crome plated piston
NST | Tek Etkili / single acting -
Standart Stroklar| |gyg|Eklem Yer Baglant ‘ NBR + PU Sizdirmazlik Elemani
Standard Strokes Swivel flange mounting with clevis foot NBR + PU Seal
5 ; . alisma Sigakligi
50.100 160 200 QB (;atal Baglantl | Piston rod clevis mounting %mpzreture ra%ge 9 -20°C ~ +80°C
0 400 EOf Orta Eklem Baglanti i
300,400,500 OEB| 1 oo oo 9 \V/,:E)onr]9 egllzdlrmazllk Elemani
v Calisma Sicakligi
Tempereture range  =20°C ~ +200°C

[111] MERT AKISKAN GUCU 83




Olciiler / Dimensions

(" A L+Strok N
L2 L1+Strok L3
L4 L4
B fsed
a -
sw ‘
g o E[ 1 —ffia— - 918 b
© ©
\&j
Ls | B
/ Yastiklama Boyu TEKNIK OZELLIKLER / 1:CHNICAL SPECIFCATIONS
Cushioning Length Silindir Gévdesi / cyinder Tube Celik / steel
NSY-32-... 19 Silindir Kapaklari / cyinder £nd caps | Al. Enjeksiyon Dekim / Aminum
\ NSY-40-... 21 Piston Mili / piston Rod CK 45 Krom Kapli / ck 45 Chrome Plated
] ‘ . NSY - 50 - ... 23 Sizdirmazlik Elemanlari / sears NBR, Viton
“E‘ ] ;7 %Ji — NSY-63-... 23 Bogaz Kegesi / Rod Seal Politiretan / rolyurethane
2 NSY-80-... 30 Piston Kegesi / on 511 NBR
Lzl | NSY - 100 - ... 30 O-Ring / 0 - Rings NBR
Le
Max. Cal B
e Galisma Besin 10 BAR
| Sicaklig
colse S 20°C, +80°C
- /
D Dz | Ds Ds | D7
A | B |Bi|Bz2|Bs|Bs|Bs|Bs|Bz|Bs|C| CiCz| Cs| CsCs o D ol o Ds| Ds | @
NS-32-.. |30|20(45| 0 |32|45|26 |54 |10|45|4|10| 8 | 8 |20|16|12|M10x1.25/30| 37 |M5|G 1/8"| 46 | 7
NS -40-... |34 |24 |54 |45|36|52|28 |62 |12 |54 |5|10| 9 (10|24|22|16|M12x1.25|35| 45 |M5|G 1/4”| 56 | 9
NS -50-... |44 |32 |65|55|45|60|32|70|16|65|6|12|11(12|32|22|20|M16x1.5|40| 55 |M6|G 1/4”/ 68 | 9
NS -63-.. |44 |32 (80|13 |50|70|40|82|16|80|6|15(12(12|32|28|20|M16x1.5|42| 68 |M6|G 3/8”"| 84 | 9
NS -80-... |54 |40 |96 |16 |63 | 90|50 |102| 20 |96 |8 18|14 |14[40|28|25|M20x1.5|48 | 86 [M8|G 3/8”"|100| 12
NS -100-... | 53 | 40 |126| 16 | 75 |110| 60 |126| 20 |126(8 |18|15|15|40|40| 25| M20x1.5 |55 |106|M8|G 1/2"|132| 14

Ds | Do | D1o| D11 | D12| D13 E| E1| E2| Es| Es | Es | Es | Ez | Es| Es| F | F1 | F2| Fa| Fa | H | H1 | H2

NS -32-.. |10 |10 55|18 |10 (12|32 |24 |22 |18 |31 |38 |51 |40|52|32|77|64|57|50|12|32|24|27.5
NS -40-.. |12 |10 |55|22 |12 |16 |38 |28 |25 (22|35 |41 |54 |48 62|38 |90 |72 |57|65|16 |36 |25 [30.5
NS -50-.. |12 |11 |6.6|28 |16 |16 |40 32|27 (30|45 |50 |65 |64 |83 |51 110/ 90 |6.8|80 |16 | 45| 32 |40.5
NS -63-.. |16 | 11 |6.6|28 |16 {20 | 50 | 35| 35 35|50 | 52 | 67 |64 | 83 | 51 [125|100(6.8 | 95 | 20 | 50 | 36 [44.5
NS -80-.. |16 [ 15| 9 |36 |20 |20 |60 |43 |38 |40 |60 |66 |86 |80 |105|65 |154|126| 9 [110| 20 | 63 | 47 | 57
\NS -100-... | 20 | 15| 9 | 36| 20| 25|57 |43 |43 |50 |70|76|96|80|105|65|186|150| 9 |135|25 | 71|54 | 65

L| L | L Ls | La Ls | Le L7 | Ls | Lo Lio | Li1| Liz| L1z [Laaminliamay R | R1 | SW
NS-32-.. | 114 | 94 | 16 | 4 38| 9 13 5 | 144 | 142 | 16 (130 (142 | 56 | 72 | 74 | 10 | 10 | 10
NS -40-... |130(105| 20 | 5 | 38 [11.5| 13 | 5 (163|161 | 20 |145|160| 64 | 79 | 86 | 13 | 11 | 13
NS -50-... | 136 | 106 | 25 | 5 38 [11.5] 13 5 [ 175|170 | 25 | 155|170 | 83 | 86 | 94 | 16 | 13 | 17
NS-63-.. (149|115 28 | 6 | 45 | 14 | 13 | 5 |190|185| 25 {170 {190 | 83 | 99 | 99 | 18 | 15 | 17
NS -80-.. | 164|124 | 34 | 6 | 48 | 14 |16.5| 6 |215|210| 30 [ 190 | 210|103 | 110 | 110 | 18 | 15 | 22
NS -100-... | 181 | 134 | 40 | 7 | 55 | 16 |16.5| 6 |230 (220 | 35 [ 205|230 (102|128 | 128 | 23 | 19 | 22

L1 MERT AKISKAN GUCU




\
L_@ =

L10 L11 +strok

’ L9 +strok
L 8 +strok

On flans baglant:

Front flange mounting

Ayak baglanti

Foot mounting

Arka flang baglanti

Rear flange mounting

o

ol

L12 +strok

Catal baglanti

Piston rod clevis mounting

Eklem baglanti

Swivel flange mounting

Eklem yer baglanti

Swivel flange mounting with clevis foot

e %;#f%
o < i

L1amax+Strok

Orta eklem baglanti
Trunnion mounting

Lamin

=
E Es !
P E1 |
£ @ T I - . 1
0 ——— 1 ™ J ° io 8 |
/ Bs \ \—'_4‘0 !
Ve B1 Er B7 | - m
Es Ca i 1
90° A &
. B.
Avak badlanti . Catal baglanti o
AB: Foyot moungng CB: Piston rod clevis mounting OERB: Orta eklem baglant
He
Ds Bs
& |
]
[ ] s
!
s o | o 8
= ‘J_me B3 C1
E4 Es il
Es B1
. Yer baglanti gg: Eklem baglanti FB: Flans baglanti
YB: Clevis foot ° Swivel flange mounting Flange mounting

L1 MERT AKISKAN GUCU




Itme kuvveti / compression force :(daN)

e
F
(daN)
2100
600
2 80
500
400
2 63
300
200 2 50
/ @ 40
100 //
o 2 32
— P
(bar)
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
NG
F = pxA-R F : itme kuvveti / compression force (daN)
p : basing / pressure (bar)
A:alan/ area (cm)?
R :strtiinme kuvveti / friction force (daN)
/
Agirlik | weignht : (kQ)
Silindir Gapi| Strok=0 Hsetrr;?ig;n. )
Piston diameter | At 0 Stroke Weight per AB FB EB YB QB OEB
(@ mm) (kg) 10 mm. stroke
32 0.675 0.030 0.120 0.065 0.080 0.060 0.088 0.117
40 1.040 0.042 0.200 0.087 0.140 0.090 0.144 0.305
50 1.520 0.057 0.350 0.163 0.208 0.160 0.296 0.412
63 2.250 0.065 0.540 0.306 0.378 0.210 0.296 0.768
80 3.505 0.099 1.050 0.558 0.550 0.350 0.690 0.809
\_ 100 5.350 0.168 1.400 0.900 1.070 0.500 0.690 2.045 )
N\

L1 MERT AKISKAN GUCU




ALUMINUM PROFILE PNEUMATIC CYLINDER

SILINDIRLER

(CETOP RP 43P’ye uygun)

(according to CETOP RP 43P)
ANSO-OOO - e o o - e o0 - ° = ®

2 — ¢ L =

Silindir Kodu / Cylinder Code Piston Capi Baglanti Sekli / mountings Piston Kolu Malzemesi
Piston Diameter Piston Rod Material

ANS Ciﬂ Etkili / Double acting AB Ayak Baglantl | Foot mounting Ck 45 Krom Kap||
ANSY | Cift Etkili Yastiki 32,40,50,63, FB | Flang Baglanti / Flange mounting L crome pREd peten o0

Double acting with cushioning 80,100 ~ S X20Cr13 Krom Kapll

EB | Eklem Baglanti / swivel flange mounting X20Cr13 crome plated piston

ANST | Tek Etkili / single acting EKlem Yer Baglanti

Cift Etkili Manyetik Yastikli Standart StrOKIar EYB Swivel flange mounting with clevis foot wBBRF\:— ;UF;U ISIZdII'maZ“k Elemani
MNSY | bouble acting with cushioning Standart Strokes — ea 5

and magnetic CB | Catal Baglanti /piston rod clevis mounting Calisma Sigakligi ) .

- — - 50,100,160,200 Orta Elem Baglant Tempereture range -20°C ~ +80°C
MNS g;z‘bgtakc'tl:ﬂ'\/la“yet'k 300,400,500 OEB| 7. mom maunting 9 Viton Sizdirmazlik Elemani
g and magnetic Vv Viton Seal

Not: Manyetik sensérler icin 111-112 nolu sayfalara bakiniz. %ﬂ;ﬁgﬁ,ﬁﬁ?g"g'_woc ~ +200°C
See pages 111-112 for magnetic sensors.

[111] MERT AKISKAN GUCU 87




Olciiler / Dimensions

~ R
A L+Strok
L2 L1+Strok L3
L4 La
: ;
SW L ,
- ¢ |SEE— -
808 HER————7 i (07 (@ [ f—— @3 5
) | © ¥
&) |-

‘\ Yastiklama Boyu TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFCATIONS

N Cushioning Length Silindir Gévdesi / cyinder Tube Aliminyum / Atuminum
3 H T
F] 7 ANS -32- ... 19 Silindir Kapaklari / cyiinder £nd caps | Al. Enjeksiyon D&KUm / Atminum
7 ANS-40-... 21 Piston Mili / piston Rod CK 45 Krom Kapli / ck 45 Chrome Plated
Lz | ANS - 50 - ... 23 Sizdirmazlik Elemanlari / scais NBR, Viton
Le ANS -63 - ... 23 Bogaz Kegesi / rod seal Politiretan / roiyurethane
ANS-80-... 30 Piston Keg:esi [ Piston Seal NBR
ANS - 100 - ... 30 O-Ring /o- Rings NBR
Max. Cal B
Maax):)p?raaﬂlirg:ssu?csmc' 10 BAR
Calisma Sicakligi o o
\ Temperature Range 20 C‘ +80°C /
ale|e B |6 BB |8 |8 B |c|cle| e cle®] b0 [22[D:]p.] b D[ D)
(7] 2| 9 9| O
ANS -32-.../30|20|45| 0 |32|45|26|54|10|45({4|10| 8 | 8 |20|16|12|M10x1.25/30| 37 [M5|G 1/8"| 46 | 7
ANS -40-... | 34 |24 | 54 (45|36 | 52|28 62|12 |54 [5|10]| 9 |10|24|22|16|M12x1.25/35| 45 |[M5|G 1/4”| 56 | 9
ANS -50-... |44 | 32|65 |5.5|45|60|32|70|16|65|6|12|11|12|32|22|20|M16x1.5|40| 55 [M6|G 1/4"| 68 | 9
ANS -63-...| 44 | 32| 80|13 |50| 70|40 (82|16 |80 (6(15(12|12(32|28|20|M16x1.5(42| 68 [M6|G 3/8"| 84 | 9
ANS -80-...| 54 (40| 96 |16 |63 | 90 | 50 |102| 20 | 96 |8 (18|14 |14|40|28|25|M20x1.5|48| 86 |M8|G 3/8”"|100| 12
ANS -100-..| 53 | 40 [126| 16 | 75 [110| 60 |126| 20 (126|8 |18|15|15|40|48|25|M20x1.5|55|106 |M8|G 1/2”(132 14/

ANS -32-.../10 |10 |55|18 |10 |12 |32 |24 |22 |18 | 31|38 |51 |40 (52|32 |77 |64 |57|50 12|32 |24 |27.5
ANS -40-... (12 |10 (5522 |12 |16 |38 |28 | 25|22 | 35|41 |54 |48 |62 |38 |90 |72|5.7| 65|16 | 36 | 25 |30.5
ANS -50-...| 12| 11 |6.6 |28 |16 |16 (40 |32 |27 |30 | 45|50 | 65|64 |83 |51 |110/ 90 [6.8|80 | 16 | 45 | 32 [40.5
ANS -63-...| 16 | 11 (6.6 (28 |16 {20 (50 [ 35 |35 |35 |50 |52 |67 |64 |83 |51 [125{100(6.8 | 95 | 20 | 50 | 36 (44.5
ANS -80-... |16 |15 | 9 (36|20 |20 |60 |43 |38 |40 |60 |66 |86 |80 |105| 65 |154{126| 9 [110| 20 | 63 | 47 | 57

ANS -100-.[ 20 [ 15| 9 |36 |20 |25 |57 |43 |43 |50 |70 |76 |96 |80 |105| 65 |{186|150| 9 |132( 25| 70 | 54 65 /

L| L | L Ls | La| Ls| Le | L7 | Lse | Lo | Lio| Li1| Liz| Lis |Laaminliamay R | R1 SV)
ANS-32-..(114 | 94 | 16 | 4 | 38 | 9 | 13 | 5 |[144 142 | 16 (130 (142 | 56 | 72 | 74 | 10 | 10 | 10
ANS - 40-... | 130 | 105| 20 | 5 | 38 |11.5| 13 | 5 [163 161 | 20 (145|160 | 64 | 79 | 86 | 13 | 11 | 13
ANS -50-... | 136 | 106 | 256 | 5 | 38 |11.5| 13 | 5 [175|170| 25 [ 155|170 | 83 | 86 | 94 | 16 | 13 | 17
ANS -63-...[ 149 (115 | 28 | 6 | 45 | 14 | 13 | 5 |190|185| 25 [170 | 190 | 83 | 99 | 99 | 18 | 156 | 17
ANS -80-...| 164 | 124 | 34 | 6 | 48 | 14 |16.5] 6 [215|210| 30 [ 190|210 103 | 110 | 110 | 18 | 15 | 22
ANS -100-..[ 181 | 134 | 40 | 7 | 55 | 16 |16.5| 6 |230|220 | 35 [ 205|230 | 102|132 |132| 23 | 19 22j

L1 MERT AKISKAN GUCU




iiiiii o P—H¢ ———— 9
-
. L]
L9 +strok L10 L1 +strok
L 8 +strok
Ayak baglanti On flans baglanti Arka flang baglant
Foot mounting Front flange mounting Rear flange mounting

L12 +strok
Eklem baglanti Eklem yer baglanti Catal baglanti
Swivel flange mounting Swivel flange mounting with clevis foot Piston rod clevis mounting

= % IS

ol ) }EJ

Laamin
L1amax+Strok
Orta eklem baglanti
Trunnion mounting /

o N

Fa
'_I
-

:|:7 :Eli @ ! §®’ ] ) S )
I8 Bls T \ 7 | 3 | :lc E7 B7 - —
/w g o i

D13
Bs Cs

\ 7
D1
o
0
C4

F

Fa

CB: Catal baglanti

AB: Ayak baglanti Piston rod clevis mounting OERB: Orta eklem baglanti
" Foot mounting
Hz
5 Dg B‘s @ @
; } P
\ ] w|
‘ L
N )l @l | |®
5 y L e B
1 Lil Lo i B4 ‘ _
=T 3 ! g
Es LB |
YB: Yer baglanti EB: Eklem baglant FB: Flans baglanti
* Clevis foot " Swivel flange mounting * Flange mounting

L1 MERT AKISKAN GUCU




itme kuvveti / compression force :(daN)

4 )
F
(daN)
2100
600
2 80
500
400
%63
300
200 @ 50
/ 5 40
1 /
00 i e e s 2 32
P
(bar)
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 M
\_ /
4 )

Agirhik | weight : (kQ)

0 | 2715 | 0088 | 1050 | 0558 | 0.550 | 0350 | 0690 | 0.952 |




STEEL BODY PNEUMATIC CYLINDER

SILINDIRLER

(CETOP RP 53P STANDARDI)
(RP 53P Standard)

— L — L L

Silindir Kodu Piston Gap! Baglanti Sekli / vountings Piston Kolu Malzemesi
Cylinder Code Piston Diameter
- . AB | Ayak Baglanti / Foot mounting Ck 45 Krom KaP“
NS [ GCift Etkili / bouble acting 125 160.200 - Ck 45 crome plated piston rod
NSY| Yastikli 250:3201 ’ FB FIan§ Baglantl | Flange mounting s X20Cr13 Krom Ka_pll
Double acting with cushioning ! EB | Eklem Baglanti / swivel flange mounting X20Cr13 crome plated piston
NST| Tek Etkili / single acting Standart Strok EYB| Eklem Yer Baglanti NBR + PU Sizdirmazlik Elemani
Standard Strokes Swivel flange mounting with clevis foot NBR + PU Seal
< v . ) alisma Sigakhgi
50. 100. 160. 200 CB | Catal Baglanti / piston rod clevis mounting %mpgreture ra%ge 9 -20°C ~ +80°C
p ’ ) ’ Orta Eklem Baglanti i
300, 400, 500 OEB Trunnion mounting 9 v \V/,v:zgr;i;ZdlrmaZ"k Elemani

alisma Sicakhgi
(T%mpgreture ra%ge 9 -30°C ~ +200°C

[111] MERT AKISKAN GUCU 917




Olciiler / Dimensions

4 N
A L + Strok
L2 L1 + Strok
B
.E_‘ Le
_: —
:{ ]
’ Ds |
o T i + -
slalsl [ B N 8la “
[SIRSIES) Q Q
\\ — / 7 B
sw / ]
St 4= -
: —
Le
N J
4 0

A | B |[Bi1|Bz2{Bs|Bs|Bs|Bes|B7|Bs|C| CiC2| Cs| CafCs| D D+ D2| Dz | Da | Ds | Ds| D7

NS -125-... | 70 | 48 |140| 15 | 90 |130| 70 [150| 25 |146{11/25|20|20|50|40|32| M24X2 |63 |133|M12|G 1/2"150| 16
NS - 160-... |[102| 72 |180| 22 |[115|170| 90 {192| 35 |180(13|25|22|25|70|48 |45| M36X2 |80 (168 M14|G 3/4"190| 18
NS - 200-... [102| 72 |220| 25 |135[{170| 90 [192| 35 |220(15|25|25|30|70|50|45| M36X2 |80 (210{M16|G 3/47|234| 22
NS - 250-... [114| 84 |270| 25 |165(200|110|232| 45 [270(20{25|25|35|80|65 |50 | M42X2 [100{260{m20| G 1” |288| 26
\NS - 320-... | 126| 96 |340| 30 |200|220|120|254| 50 {340|23|30|30|40|90|70|63 | M48X2 |110/330/M24| G 1" |360| 33/

4 Ds | Do | D1o (D11 |D12| E | E1 | E2 | Es | Ea | Es | Es | Ez| Es| Es | F | F1 | F2 | Fs | H | Ha

NS -125-... | 256 | 11 | 25 | 45 | 25 | 69 | 50 | 55 | 60 | 90 | 94 [124|100|130| 70 [220|180(160| 25 | 90 | 55
NS -160-... | 30 | 14 | 32 | 65 | 36 | 87 | 65 | 60 | 88 | 126|118 |156 | 140|180 | 90 |280 230|200 | 32 | 115| 70
NS -200-...| 30 | 16 | 32 | 65 | 36 | 95 | 70 | 60 | 90 [ 130|122 |162|140|180| 90 [320|270(250| 32 [135]| 80
NS -250-...| 40 | 20 | 40 | 75 | 40 [105| 75 | 70 | 110 | 160|150 [200 | 160 | 210|120 | 390 | 330 | 320 | 40 | 165|100
\NS -320-...| 45 | 26 | 50 | 80 | 50 |125| 85 | 80 | 122|186 | 170|234 | 192|265 |168 | 470|400 |400 | 50 |200 120/

/
H2 L L1 L2 Ls La Ls Le L Ls Lo L1o L1t |L12 min|L12 max| R R4 SW\

NS -125-...| 85 | 203 | 150 |48 | 5 |36 |18 | 17 | 270 | 250 | 45 | 245 | 275 | 126 | 164 | 30 | 225 | 27
NS -160-... | 115 | 230 | 170 | 55| 5 |46 (23 | 25 | 320 | 300 | 60 | 280 | 315 | 155 | 185 | 32 | 31.5 | 41
NS -200-... | 125 | 250 | 180 |65 | 5 |46 |23 | 25 | 345 | 320 | 70 | 300 | 335 | 166 | 204 | 35 | 31.5| 41
NS -250-... | 153 | 285 | 200 | 75 | 10 | 50 | 25 | 25 | 380 | 350 | 80 | 330 | 375 |187.5|222.5| 45 | 40 | 46
\NS - 320-... | 182 | 320 | 220 | 90 | 10 | 56 | 28 | 28 | 425 | 390 | 90 | 370 | 420 | 211 | 249 | 54 | 45 50/

L1 MERT AKISKAN GUCU




Baglanti sekilleri / mountings types

— F:‘I — F: - F:
—{& & —el A )
[— J I_uﬂ_t J [ — -
=1 = = — = -
H L
—‘-'—‘—/ Le+Strok 1] - —
Ls+Strok Lo [ L1o+Strok
Ayak baglanti On flang baglanti Arka flang baglanti
Foot mounting Front flange mounting Rear flange mounting
oo
—] | ) A = |
L‘ﬂL —{1 — \Jj _C) — y\ qEL —) :J
L11+Strok | | | 1: -
Eklem baglanti Eklem yer baglanti L i
Swivel flange mounting Swivel flange mounting with clevis foot Lz maxc+Strok

Orta eklem baglanti

K Trunnion mounting /

Baglanti parcalari / vountings
- N

e 3 )

& oh|aE
) ® i -

s N T % """ g
( ) ( ) S-S
I 3 D, N
— ”
[1T [T N [T o]
T Bs T Ez

......
1

o0,

<
&
D1
D1
Ca

F1

B7

S Es Cq
®@ ® I

Catal Baglanti

;

AB: Ayak baglanti

Foot mounting ANy | = QB: Piston rod clevis mounting
N . A1 =
B. -&’ Dio
. Flans baglanti
FB: )
Flange mounting 0w
> @ = Bs He / \
gL
1 / &
i v, 5| /1 v
H—t=——1—1Fdd @) - D :
]
! .
i 20 \\ /
1
— HIE o1 -
5 1 1 1l Ll [T
: el E: E: QQ
Bs - . * _%_ Cs
gg: Eklem baglanti yB: Yer baglanti Bs
" Swivel flange mounting Clevis foot OEB: Orta eklem baglantl
\ ° Trunnion mounting

L1 MERT AKISKAN GUCU




itme kuvveti / Compression Force

10 000
9500 0 320
9000
8500
8000
7500
7000
6500
=
© 6000
) 0 250
© 5500
0
S5
3% 5000
X 3
oS
£ 5 4500
2= 0
LL 4000
0 200
3500
3000
2300 0 160
2000
1300 @ 125
1000
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 B
. Basing
" _Pressure (bar)
/
Agirlik | weignt : (kg)
( Silindir Strok=0 Her10mm \
capl da strok icin AB FB EB YB QB OEB
125 15.240 0.260 2.52 1.76 1.56 1.04 1.42 2.15
160 27.725 0.336 4.63 2.78 2.78 2.70 3.78 4.23
200 43.193 0.442 7.83 4.25 3.71 3.00 3.78 6.08
250 49.450 0.570 15.13 17.93 18.55 16.36 5.77 13.08
\_ 320 90.622 0.791 26.52 33.61 32.83 26.58 8.60 21.539 J

L1 MERT AKISKAN GUCU




PNEUMATIC CYLINDER

SILINDIRLER

(1ISO 15552 STANDARDI)
(ISO 15552 Standard)

|

Silindir Kodu Piston Capi || Standart Strok Baglanti Sekli / Mountings Piston Kolu Malzemesi
. . . Piston Rod Material
Cylinder Code Piston Diameter Standard Strokes
. . IAB | Ayak Baglanti / Foot mounting Ck 45 Krom kapli
Gift Etkili / Double acting 32 50, 100, 160, 200, - - Ck 45 crome plated piston rod
IAEBK | Kiresel Arka Eklem Baglanti
Yastikl 40 3001 400! 500 Rear swivel flange mounting with spherical bearing S X20Cr13 Krom kapll
Double acting with cushioning - X20Cr13 crome plated piston rod
M tik / 50 IFB Flang Baglanti / Fiange mounting
anyetik / Magnet —
63 IEB Eklem Baglantl [ swivel flange mounting wBBRF\i;ElSJe:IZdII’math eleman
IEYB | Eklem Yer Baglant Caligsma sicakligi R N
80 Swivel flange mounting with clevis foot Tempereture Range :-20°C ~ +80°C
100 ICB Catal Baglanti / piston rod clevis mounting Vv Viton sizdirmazlik elemani
Viton Seal
Orta eklem baglant Caligma sicakhgi R .
ICEB Trunnion mounting Tempereture Range - -30°C ~ +200°C
IOEBK| Kuresel On Eklem Baglanti
Piston rod swivel mounting with spherical bearing

Not: Manyetik sensorler icin 111-112 nolu sayfalara bakiniz.
See pages 111-112 for magnetic sensors.

[111] MERT AKISKAN GUCU




Olciiler / Dimensions

~ ™

&)
) |
a
)

oo
N\

el
L")

s
©
Y

VD PL Q Q PL

G
12 G G E
A WH 16 + Strok VA Yastiklama Boyu
Cushioning Length
IS - 32-... 21
IS - 40-... 22
IS - 50-... 26
IS - 63-... 25
IS - 80-... 34
IS - 100-... B85
N\ J
A |AB|AH AU| AV |B/BA cB| cD CK | CcL CN|cx| D )
2 |H14]s516|AO| AT | 02| min. | a1 | BC|BR| BT yia| o | CH| o | vo [ M| o | w7 | wn| E ED | EE

1S-32 22 |7 | 32| 6 |43 24| 20 | 30 | 16 | 10 8 26 | 10 | 43 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 30 | 45 | 19 |[G1/8

1S-40 24 110 | 36 | 9 |43 28 | 22 | 35 | 16 | 11 10 | 28 | 12 | 50 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 35 | 54 | 22 |[G1/4

I1S-50 32|10 | 45 [ 10 |5%¢| 32 | 28 | 40 16 13 12 | 32 12 | 64 12 16 16 16 | 16 | 40 | 64 | 27 |G1/4

1S-63 32 (10 [ 50 |12 |5%3| 32 | 28 | 45 | 16 | 15 | 12 | 40 | 16 | 64 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16 | 45 | 75 | 27 |G3/8

1S-80 40 |12 | 63 | 15 6| 41 | 33 | 45 18 15 14 | 50 16 | 77 16 | 20 | 20 | 20 | 20 | 45 | 93 | 34 |G3/8

1S-100 40 [ 14 | 71 | 17 |6=°| 41 | 33 | 55 | 17 19 15 | 60 | 20 | 77 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 55 | 110 | 34 G1/2j

EF ?‘g o lep|Eu|EX FIFBl pe | o | Pl g [CLiw (MBIl g | ur]uz| ke |L|HF ';11\
1S-32 13 26 14 |10.5(10.5( 14| 40| 7 | 12 20 22 27 21 20 7 18 | 9404 5 6 M10x1.25 |12| 15| 5.5
1S-40 15 28 16 (12|12 (16| 48| 9| 14 24 25 28 24 24 7 | 22]105%7 | 6 8 | M12x1.25 |15 17 | 55
1S-50 19 32 21 [ 15|15 (21| 64| 9| 19 32 27 30 33 32 9 26 | 1067 | 6.85[9.15| M16x1.5 (16|22 | 6.5
1S-63 19 40 21 (15|15 (21| 64| 9| 19 32 32 35 37 32 9 28 [ 1218 | 9.7 [10.8| M16x1.5 [21]|22| 6.5
1S-80 23 50 25 |18 |18 (25| 80| 12| 25 40 36 | 37.5| 47 40 11 | 31 [128%8| 9.5 | 12 M20x1.5 |22| 26 7
1S-100 23 60 25 (18| 18 (25| 80| 14| 25 40 41 40 659) 40 11 | 35| 138" | 14 |12.5] M20x1.5 |27 |26 7j

2l Ml o {mm | wR | ms|pL| PRI R RA I RT RN B2 1Rl q| sa | swiswe TegD\
1S-32 5 4 | 55 32510 [ 12 | 1M1 | 16 | 13 | 32 | 32 | 18 | M6 [12] 15 | 05 | 2 | 142595 | 10 | 17 | 12
1S-40 5 4 | 55 315( 10 | 16 | 13 | 18 | 15 | 36 | 36 | 22 | M6 |[14[17.5| 0.5 [2.5| 1615125 | 13 | 19 | 16
1S-50 5 5 | 65|51 |37 | 12|20 | 13|21 |15 | 45 | 45 | 30 | M8 [19] 20 | 0.8 | 3 | 1704 | 17 | 22 | 16
1S-63 5 5 | 65 36 | 12 | 20 | 17 | 23 | 17 | 50 | 50 | 35 | M8 | 19|225| 0.8 |3.5| 185:'% | 17 | 22 | 20
1S-80 5 8 | 10 | 75 | 48 | 16 | 25 | 17 | 28 |20.5| 63 | 63 | 40 |M10|24|225| 1.5 |3.5| 210" | 22 | 30 | 20
1S-100 5 6 | 10 53 | 16 | 25 | 21 | 30 | 22 | 71 | 75 | 50 |M10|24|275| 1.5 | 4 | 220:'% | 22 | 30 25)

J'g'f“';'; T6 [TK :'1'; m J';i t’: UF|[UL[URjUW| XA | XD | XN ﬁ n’:i Vf‘ w2 = )
1S-32 38 | 64 | 32505 | 18|12 | 50 | 32 | 45| 80 | 51|31 | 60 | 144%125 | 142412 | 142125 | g0 | 84 | 4 | 4 | 16='6 | 26¢'4 | 4 | 130+
1S-40 41|72 | 385 |22(16|63|36|52|90|54|35|70 | 163125 | 160:'% | 1605 | 69 | 96 | 4 | 4 | 20412 | 30+™4 | 4 | 145412
1S-50 50 | 90 | 46.5%5 | 22|16 | 75| 45 | 60 |110| 65 | 45 | 84 | 1752125 | 1704125 | 170¢'25 | 78 | 102 | 4 | 4 | 25216 | 37*1¢ | 4 | 155%125
1S-63 52 (100 | 56.5:°7 | 28|20 | 90 | 50 | 70 |120| 67 |50 | 98 | 90#'s | 190+ | 190> | 86 | 109 | 4 | 4 | 252 | 37:'8 | 4 | 1708
1S-80 66 |126| 72:7 | 30|20 [110| 63 | 90 |150| 86 | 60 [120| 2156 | 210*"° | 210*'° | 985|121.5| 4 | 4 | 30:2 | 46*'® | 4 | 190+'®
1S-100 76 [150 | 897 | 40|25 [132| 75 |110(175|96 | 70 [138| 230+ | 230*% | 230*'% | 111 | 129 | 4 [ 4 | 352 | 51+8 | 4 205*1-6/

L1 MERT AKISKAN GUCU




Baglanti sekilleri / vountings types
[ XA+Strok — — \

g,

(@ @
] (@

e
©

SA+Strok - L
w ZF+Strok
Ayak baglant On flans baglanti Arka flans baglanti
Foot mounting Front flange mounting Rear flange mounting
(@ @) Iy (@ @) 5\ (@ @) |
(@] 912 (@] %)) ¥£ (@] IINZ
XD+Strok XD+Strok XN+Strok
Eklem baglanti Eklem yer baglanti Kiiresel Arka Eklem baglant
Swivel flange mounting Swivel flange mounting with clevis foot Rear swivel flange mounting with spherical bearing

M i
ol o Ar=mvie o = @ i
g Q1] 18] (©O=E{s S =g i

L Kiiresel 6n eklem baglanti Catal baglanti
Piston rod swivel mounting with sphesial bearing Piston rod clevis mounting

N

XVmin
XVmax+Strok

Orta eklem baglanti

\ Trunnion mounting j

Baglanti parcalari / vountings
- z - A

>
%
|
16/2
\N
\
j
<+
!
[
ED

Iy | O | O
el I ——— LF
1 i 2AB TR 5% cH
A0 | AU 3 3

Ayak baglanti
IAB'FUot mounting
EM GL

S

A Z

EN
EU

I6EBK: Kuresel 6n eklem baglanti

FG

PH

! ! T s T 16
} L e E MF E’/‘
oHB RA OI_'

\ Tt
s O+
TE Flans baglanti AN — L
UR IFB:F/ $ g ‘ L(i.' o
uL lange mounting
FE| F
IYB: Yer baglanti I(!.B_(,':atal Baglanti
Clevis foot " Piston rod clevis mounting
us o1
cB &

] LeTo] LTK
— uw
. Eklem baglanti _Kiiresel arka eklem baglanti . Orta eklem baglanti
K IEB: Swivel flange mounting IAEBK: Rear swivel flange mounting with spherical bearing IOEB: /

L1 MERT AKISKAN GUCU




itme kuvveti / compression force :(daN)

/
F
(daN)
2100
600
2 80
500
400
2 63
300
200 2 50
/ o 40
- e
P
(bar)
0 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
g
F = pxA-R F : itme kuvveti / compression force (daN)
p : basing / pressure (bar)
A:alan / area (cm)®
R :slirtinme kuvveti / friction force (daN)
-
Agirhik / weight : (kg)
("siinir | swokeo. | Hertomm IAB | IFB | IEB | IYB |IAEBK| IOEB | IGB |<")EBP
capl da strok icin
32 0.550 | 0.030 | 0.065 | 0.060 | 0.075 | 0.060 | 0.070 | 0.154 | 0.088 | 0.077
40 0.900 | 0.040 | 0.075 | 0.085 | 0.135 | 0.085 | 0.106 | 0.296 | 0.144 | 0.100
50 1.366 | 0.054 | 0.165 | 0.160 | 0.165 | 0.145 | 0.191 | 0.403 | 0.296 | 0.220
63 1.750 | 0.065 | 0.190 | 0.210 | 0.285 | 0.210 | 0.238 | 0.748 | 0.296 | 0.220
80 2.902 | 0.093 | 0.370 | 0.470 | 0.460 | 0.340 | 0.439 | 1.089 | 0.690 | 0.420
\_ 100 3.740 | 0.098 | 0.480 | 0.660 | 0.785 | 0.515 | 0.585 | 2.013 | 0.690 | 0.420
_

L1 MERT AKISKAN GUCU




PNEUMATIC CYLINDER

SILINDIRLER

(1ISO 15552 STANDARDI)
(ISO 15552 Standard)

IS - e o o - e o o = o o o o - [ J - (]
| I— = — N

Silindir Kodu Piston Capi || Standart Strok Baglanti Sekli / Mountings E_iStog 'ECA)A'U M?'ZemeSi
Cylinder Code Piston Diameter || Standard Strokes Iston Rod Materia
_ i IAB Ayak Baglantl | Foot mounting Ck 45 Krom kapll
Qlft Etkili / Double acting 125 50. 100, 160, 200 Ck 45 crome plated piston rod
’ ’ ’ | | IFB | Flang Baglanti / Flange mounting
Yastikli 160 300, 400, 500 g |X20Cr13 Krom kapli
Double acting with cushioning IEB | Eklem Batjlann | Swivel flange mounting X20Cr13 crome plated piston rod
Manyetik / Magnet 200 Eklem Yer Baglanti
IEYB Swivel flange mounting with clevis foot NBR + PU sizdirmazlik elemani
250 NBR + PU Seal
ICB | Catal Baglanti / piston rod clevis mounting %ﬂ;ﬁgﬁjgﬁlﬁe@l . 20°C ~ +80°C
Orta eklem baglanti
IOEB| ) Vi
Trunnion mounting iton sizdirmazlik elemani
Vv Viton Seal
. . o Calisma sicakhigr 30°C ~ +200°C
Not: Manyetik senscorler icin 111-112 nolu sayfalara bakiniz. Tempereture Range  * ~ -

See pages 111-112 for magnetic sensors.

[111] MERT AKISKAN GUCU 99




Olciiler / Dimensions

100

4 I
sw
& &
o 2| ¥ 4] = —— = w
VD PL||IQ Q||PL
12 G G E
A WH [8+strok VA
. /
A | AB|AH A0 AT | AU [B/BA| BG |BR|BT|CB|CcD|ck|cLlcm | D | E [ EB| EE | EM)
H14 | Js16 +1 | 02 | d11 H14 | Ho | Ho | 1322 | +0.30 | H11 2
IS-125-... | 54 [16.5/ 90 | 22 | 8 | 45 | 60 | 20 |225/ 20| 70 | 25|25 | 25| 25 | 60 | 140 | 20 | G1/2" | 70
IS-160-... | 72 (18.5/115| 27 | 9 | 60 | 65 | 24 |31.5/ 25| 90 | 30|30 | 35| 35 | 65 | 180 | 20 | G3/4" | 90
IS-200-... | 72|24 |135| 30|12 | 70 | 75 | 24 |315/ 30| 90 | 30|30 | 35| 35 | 75| 220 | 26 | G3/4” | 90
\IS -250-... | 84 | 28 |165| 40 |20 | 75 | 90 | 25 | 40 | 35 |110| 40|40 |40 | 45 | 90 | 270 | 33 | G1” | 110/
F | FB|FE|FG | FL| G |GL | H [HB | I2 18 J11J2| KK Lt 2] 3)
H13 +0.2 JS14 H13 -05
IS-125-... | 100 | 16 | 32 |50 | 50 | 45 | 70 | 50 | 14 | 40 | 160" |10 | 20| M27x2 | 30 3.2]10.5
IS-160-... | 144 | 18 | 44 | 72 | 55 | 50 | 97 | 70 | 14 | 55| 180*"' | 15| 15| M36x2 | 35 4|95
IS-200-... | 144 | 22 | 44 | 72 | 60 | 50 | 105 | 70 | 18 | 65 | 180" | 15| 15| M36x2 | 35 4 1125
\IS -250-.. | 160 | 26 | 50 | 70 | 70 | 60 [128 | 80 | 22 | 75| 200*"° |25 | 25 | M42x2 | 45 | 11 | 45| 10.5/
ta| 7 |mMF|{MmIMRPL [PH| R |[RAIRT [R2 Q| sa|sw|m|TE]| TF | T6 )
£0.5 Js14 max. JS15 | JS14 | JS14 H15 e9 | JS14 JS14
IS-125-... |10 | 8072"| 20 | 32 | 26 |26.5| 90 | 90 | 60 |M12 |315 | 5 |250%| 27 [ 25|94 | 180 [110*"!
IS-160-... |10 |1152| 20 | 40 | 31 | 25 [115|115| 88 |M16 |32.5 |7.5|300* 36 | 32 |118 | 230 |140 *'"!
IS-200-... |11 |1352°| 25 | 40 | 31 | 25 [135[135| 90 |M16 |37.5 | 9 |320*| 36 |32 |122 | 270 |175*""
\IS -250-... |11 |165 | 25 | 50 | 41 | 30 [165 |165|110 |M20 | 45 | 10 | 350 *} 46 | 40 [150 | 330 220 *'
TR |TL [ ™M TR [uB [UF [ UL [UR [uw | x [ xa | xo | xv | xv [valvo|w | wH | zF )
h14 h14 JS14 h14 min. max -1 2.5 +2
IS-125-... |40 |25 [160| 90 | 130 |210| 124 | 90 |145 [333|270*2|275%| 130 | 160 | 6 | 10|45 | 65 | 245
IS-160-... |48 |32 [200| 115|170 |280| 156 | 126 | 185 | 417|320 *2|315*2| 154 | 186 | 6 | 10|60 | 80 | 280
IS-200-... |48 |32 [250|135|170|320| 162 | 130 | 225 |432|345*?|335%2| 169 | 201 | 6 | 25|70 | 95 | 300
\IS - 250-... | 65 | 40 |320 | 165|200 | 395| 200 | 160 |280 | 486|380 **|375 *2[197.5/ 212.5 | 10| 25| 80 | 105 | 330 /

L1 MERT AKISKAN GUCU



Baglanti sekilleri / mountings types

XA+Strok — —
]
SA+Strok - -
w ZF+Strok
Ayak baglanti On flans baglant Arka flans baglanti
Foot mounting Front flange mounting Rear flange mounting
rta
) _ Y TJedAE el
—/ i ; _\J |h\\' 4
XD+Strok XD+Strok -E L=t
XVmin, + Strok |
Eklem baglanti Eklem yer baglanti XVimax, + Strok :
Swivel flange mounting Swivel flange mounting with clevis foot
Jian Orta eklem baglanti
P — I a Trunnion mounting
X+STROK
CGatal Baglanti / Piston rod clevis mounting

Baglanti parcalari / vountings

TG FG \

AT
N — /AN N ] [
\ X S 3 } < T
=
Il ol | © 7 .
' et
b ——— T - £ | . H
' J_ #AB R
A0| AU E .
ICB: Catal Baglanti
IAB: Ayak baélantl Piston rod clevis mounting
" Foot mounting —|
UB
CB L4
EM oL
G ~ 1
% [} 17 )
\\\ S} &‘/\_2 QQ-
N\ i
- 7 wl 2 j } 8
QEB T ° / [a)
: : OO g
TiT G Y Y
GHB RA TG L1 L
TE UR £ FL
UL —|
. Yer baglanti . Eklem baglanti
IYB: Clevis foot IEB: Swivel flange mounting
R
52 ]
—%f\ﬁ o | o] &
/an) = \ [
STHESTLY YR F
©
o0/ olele
ki £ 7 ./¢§
L ™ i & )
y D & 1 »
. Orta eklem baglanti . Flang baglanti
IOEB: Trunnion mounting ] IFB: Flange mounting
TG L3
E LMF |

J

[111] MERT AKISKAN GUCU 10171




itme kuvveti / Compression Force
10 000

9500

9000

8500

8000

7500
7000

6500

6000 0 250

(daN)

5500

5000

4500

. itme kuvveti
Compression Force

F:

4000

: / :
3000
2500
2000
1500
1000
500

l 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

0 160

0 125

. Basing
p: Pressure

(bar)

Agirlik | weignht : (kQ)

[ Silindir Strok=0 Her10mm. \
ca! 4n Srokian | 1AB IFB IEB IYB IOEB | ICB

125 6.000 0.143 2.26 1.38 1.57 1.05 2.72 1.42
160 10.800 0.220 4.90 2.73 2.83 3.00 5.48 3.78
200 14.220 0.250 8.10 4.33 3.72 3.25 7.93 3.78

\_ 250 25.828 0.362 13.32 6.50 5.83 5.31 17.86 5.77 )

L1 MERT AKISKAN GUCU




LINEAR GUIDE

SILINDIRLER

Montaj Yapilacak Standart Stroklar
Piston Capi Standard Strokes
Diameter Of The

Cylinder To Be Mounted 50, 100, 160, 200,

32, 40, 50, 63, 80, 100 300, 400, 500

[111] MERT AKISKAN GUCU




Olciiler / Dimensions

iy

SW1 sw2 G

L11

/

ol

"_L T
|
——
=
|
|
|
Bl
|
|
|
|
|

L13
e
4\\61

I
| @ O«
£ g A‘\ 5
- oy I | b @
4y T —_ | {
- h ﬂ @ X O] Tf) k\j
< e | | BT ; , L2 s >3 = A
305 s [T Bl ki 4 < - < 2
L — I 1
b = ‘ ‘ @ 5
I s 711777 L ] R * i;w\ J\
= I I + é_] /\O) @ (\CD/
[N (1NN I
L16 L17 L14 L10 A2
L5
L3 Lo L2
H‘H H‘H
L _ %\ -~ \%\ "™
N %;.J <
o | |
=4 - — | I < ‘,7| - |
o~ ~ m_ | ‘ |
8 g;i‘:é“_,_\—/ ©— -0
T
L8 A2
L1 +strok
\ J

A1 | A2 | A3|A4 |A5| D1 |D2| D3 | F1 | G1 | L1 | L2 L3 L4 | L5 | L6

LN - 32 74 | 325 | 78 | 61 25 6,6 1 31 12 M6 132 72 12 97 50 90

LN - 40 87 38 84 | 69 29 6,6 11 36 16 M6 149 84 12 115 58 110

LN - 50 104 | 46,5 | 100 | 85 35 9 15 41 20 M8 175 100 15 137 70 | 130

LN - 63 119 | 56,5 | 105 | 100 | 42,5 9 15 40 20 M8 190 115 15 152 85 145

LN - 80 148 72 130 | 130 | 52,5 11 18 48 25 M10 | 250 150 20 189 | 105 | 180

\LN-100 172 89 150 | 150 | 65 11 18 50 25 M10 | 270 165 20 215 | 130 200/

N
L7 | L8 | L9 |[L10 | L11 | L12 | L13 |L14 | L15 [ L16 | L17 |SW1| SW2 | T1 | T2
LN - 32 45 57 30 | 8,75 9,5 32,25 18 44 50,2 38 6 13 17 6,5 10
LN - 40 54 66 39 10 15,5 38,5 23 51 58,2 45 6 15 19 6,5 10
LN - 50 63 75 45 | 11,75 | 18,5 | 45,25 26 60 70 53 7 22 24 9 13
LN - 63 80 75 45 | 14,25 | 23,5 | 47,75 26 75 85,2 53 7 22 24 9 13
LN - 80 100 | 109 69 | 16,5 | 29,5 58,5 29,5 114 102 68 9 27 30 11 16

\LN -100 120 | 118 73 | 20,5 | 32,5 63 32,5 128 132 68 9 27 30 1 16j

104 L1 MERT AKISKAN GUCU




PNEUMATIC AIR GRIPPER-ANGULAR (Y TYPE)

SILINDIRLER

Cift Etkili / Doubre Acting Tek Etkili-Normalde Agik
Single Acting - Normally Open

Cap Tip / Type
Diameter
10, 16, 20, 25 CE Cift Etkili / boubre Acting
TE-NA Tek Etkili-Normalde Acik

Single Acting - Normally Open

[11 [T MERT AKISKAN GUCU




Olciiler / Dimensions

4 Do I

2-D2

T

H
A—C’\ C
K B
©16~025 E
D Al 0
A1
D fﬁ?\( { 7a
+ + G /)y IJ
x| Hao—a- d - —— i N I | ] s p— — o
— \@\ = ©-© 5/ ‘ OO — z
a1 ° 20 o %
Q ‘ R
Kol
R Al R 2-B1
\_ ®10 ©16~Dd25
A A1 B B1 C C1 D DD D1 D2 E EE F G H )
PTA-10 | 23 |[M3x0.5| 38.6 [M3x0.5| 35.8 M2.5x0.45 14.2 | 17.2 |M3x0.5M3x0.5| 52.8 14 4 30° 23
PTA-16 | 30.6 [M5x0.8| 44.6 [M4x0.7| 39.7 | M3x0.5 | 18.9 | 23.6 [M4x0.7|M4x0.7| 63.5 24 7 30° | 245
PTA-20 42 |M5x0.8| 55.2 [M5x0.8| 49.7 | M4x0.7 | 23.5 29 |M5x0.8|M5x0.8| 78.7 30 8 30° 29
\PTA-25 | 52 |M5x0.8| 60.4 |M6x1.0| 54.8 | M5x0.8 | 32.8 | 38.5 |M6x1.0}M6x1.0] 93.2 36 10 30° 30 J
| J K L M N (0] P Q R S T X Y H )
PTA-10 18 12 164 | @11 | 125 | 114 27 10 6.5 | 188 | 10° 16 6.4 3 5.7
PTA-16 | 22 15 236 | @17 | 165 16 30 13 6.5 | 18.3 | 10° 24 8 4 7
PTA-20 32 18 276 | @21 20.5 18.6 35 15 7 22.2 100 30 10 5.2 9
\PTA-25 40 22 33.6 | @26 | 275 22 36.5 | 195 | 74 | 235 | 10° 36 12 8 12 )

Teorik Tutma Kuvveti

Theoretical Clamping Torque Ozellikler / Specifications
4 * Ti?!lﬁl:ﬂf%iyngﬂfgit%;fn')") Tutma Agma |Kapa m) 4 Cap 10 16 20 25\
Tip Kapama Tutma Acma Tutma Nl;loktfaSI_ Acisi Acisi Uygulanf? |amete2m Etkili
Type Kuvvc_eti Kuvyeti Pinche;% t?ei:)th Open angle | Closure angle | |gagin ¢ Araligi Bouble acting 1.5~7 bar 1~7 bar
Closure clamping torgue Open clamping torgue Applicable pressure Tek Etkili 37 bar e —
PTA-10-CE 8.8 147 30 range Single acting b
Galisma Sicakhigi _20~80°
PTA-16-CE 45 64.5 40 Working temperature
Port Olgiisii
PTA-20-CE 76 126 60 Forsze 1505 NS08
Agirlik(g)
PTA-25-CE 152 236.5 70 3072 [-103 | \o Heity @ | s | | )
PTA-10-TE-NA 59 - 30 F
[
PTA-16-TE-NA 35.6 - 40 AR e
PTA-20-TE-NA 61.2 - 60 T &
PTA-25-TE-NA 126 - 70 “_ L
- = / Tutma noktasi mesafesi (mm)
* 5 bar calisma basincindaki degerler esas alinmistir. Pinch point length(mm)

L1 MERT AKISKAN GUCU




PNEUMATIC AIR GRIPPER-PARALLEL

SILINDIRLER
| ]

® Cift Etkili / Double Acting Tek Etkili-Normalde Acik
Single Acting - Normally Open

Cap Tip / Type
Diameter
10, 16, 20, 25 CE Cift Etkili / Dousle Acting
TE-NA | Tek Etkili-Normalde Agik

Single Acting - Normally Open

L1 MERT AKISKAN GUCU




Olciiler / Dimensions

[ 2-Y s \
Y
® — - ——  —+ «
D
A
- D
4-Y
.
O]
p—| i
L L =
z z w 3@** - - - <
|
4-U
S 1 i @ C?
oSl == - —
G D (6] B
W|_X Z c
o
P
\_ J

PTP-10 | 23 | 37.6 6 12.3 57 29 4 50| 23 16 18 12 16.4 | 119% 7 18.8
PTP-16 | 30.6 | 425 | 7.5 | 155 | 67.3 38 5 05| 24.5 24 22 15 | 236 | 17%%| 7.1 18.5
PTP-20 | 42 | 528 | 9.5 | 20.7 | 84.7 50 8 %0s| 29 30 32 18 276 | 21%%| 8.4 23

\PTP-25 | 52 | 63.6 11 255 | 1027 | 63 |10 5| 30 36 40 22 336 | 26%®| 9.5 23.5 J

Q K1 K2 K3 R S U ')} \'} X Y Z Acik KapaD

PTP-10 10 7.6 5.2 2 905 114 27 |M2.5x0.45| 3 Sos 57 |M3x0.5|M3x0.5| 14.8%| 11.4.5;
4

5

6

PTP-16 13 1 6.5 39%| 16 30 M3x0.5 8 %os 7 |M4x0.7|M5x0.8| 20.8%| 14.8-
PTP-20 15 16.8 7.5 4 % | 18.6 35 M4x0.7 10 Sos 9 |M5x0.8|M5x0.8| 267| 16.2-2
\PTP-25 | 19.5 | 21.8 10 4 9% 22 36.5 | M5x0.8 12505 | 12 |[M6x1.0/M5x0.8| 33.5% 19.2&

Tutma Kuvveti ve Hareket

Clamping Force and Stroke Ozellikler / Specifications
Tek Hava Parmaginin Sikma Kuvveti (N) a
/ . Clamping force effect?ve value of single air finger(N) (| ltllaTr:II'(aef'il) \ [ (Digmger) 10 16 20 25\
I P oru | AwkSikmaorku | eemess | [ D[ GHEWC [1s7es] 7o
Closure ing torgue HEGETETEEEE Applicable pressure .
range WEEEAD | gl 2.5~7 bar
PTP-10-CE 1 17 4 k.
Cahigsma Sicakhigi 20~80°
PTP-1 6'CE 3 4 4 5 6 Working ter?:ueraj‘i/re“
5 o8 10 e Ol M3x0.5 M5x0.8
PTP-20-CE o970
) 2 | 120 | 2 | w0 )
PTP-25-CE 69 102 14
PTP-10-TE-NA 7 - 4
S ©
PTP-16-TE-NA 27 = 6
PTP-20-TE-NA 35 - 10 L
QTP-ZS-TE-NA 55 - 14 / Tutma noktasi mesafesi (mm)
Pinch point length(mm)

[111] MERT AKISKAN GUCU




PNEUMATIC ACTUATOR

AKTUATORLER

[111] MERT AKISKAN GUCU

A
| = i |
g . ’__-_ ng .
_— e | _
= it U e i .
T e 'Y
. I
- ,_T ® 00 - o 00
c Cift Etkili Aktuatér Capl Dénme Aglisi
Double Acting Actuator Diameter Rotation Angle
032 090 | 90°
040
052 . . .
- TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS
075 Calls,:ma Basinci/  working Pressure : 3-8 bar
083 (;allsma Slgak“gl | Working Temperature :-20°C......... +80°C
105




Olciiler / Dimensions

4 ) N
« NAMUR
i 7B s
— 4
— el oy
G~ \ "
{ Nz /‘ //%i / / ) |
5 et ‘@‘ \_/
C
HH i
Clle) | K \
{ B D
*»
oo+ L
- @i 4
L E F
A
AMBE T 2614 B
B —&- iaNy N iZ-GU&" MPA-C-032 igin)
Ry sy - 3
Lﬂ“,\ - /’}V NAMUR i
- T .
- - 2
o & &8 %
Vi Bagl ~
ar;saor)agl:ntl Aglrllk\I
A|lB|c|D|E|F|G|H|I L | M |[N|[O| P |Weight
J K (kg)
MPA-C-032 | 112 45 51 71 122.5]128.5| 12 | 50| 25 - F03/236 - M5x8 | 9 |D240]| G 1/8" 0.65
MPA-C-040 | 124 | 59.5 | 65 86 |36.4] 24 | 14 | 80| 30 | FO5/@50 | FO3/236 | M6x9 | M5x8 | 11 | 240 G 1/4" 1
MPA-C-052 |163.5| 72 65 98 | 26 | 42 | 14 | 80| 30 | FO5/@50 | FO3/236 | M6x9 | M5x8 | 11 |D40| G 1/4" 1.52
MPA-C-063 | 181 | 87.6 | 71 113 | 33 | 47 | 18 | 80| 30 | FO7/@&70 | FO5/@50 | M8x10 | M6x9 | 14 | D40 | G 1/4" 2.28
MPA-C-075 | 207 | 99.4 | 80.2 | 125 |38.7|52.5| 20 | 80| 30 | FO7/@70 | FO5/@50 | M8x12 | M6x9 | 14 | D40| G 1/4" 3.12
MPA-C-083 | 213 | 108.9| 91.6 |134.5| 40 |56.5| 21 | 80| 30 | FO7/@70 | FO5/@50 | M8x12 | M6x9 | 17 | D40 G 1/4" 3.48
@PA-C-105 287 | 133 [109.5|158.5| 52 | 64 |24.5|80| 30 |F10/@102 | FO7/@70 [M10x15| M8x12 | 22 | D40 | G 1/4" 6.52 /
Cikis Tork Degeri (Nm) Hava Tiiketim Miktari (L)
Output Torques (Nm) Air Consumption (L)
Hava Basinci / Air Pressure (bar) N N
Acgma Kapama
2 3 4 5 6 7 8
MPA-C-032 2.78 4.20 6.00 7.50 9.00 10.00 11.50 MPA-C-032 0.035 0.045
MPA-C-040| 4.44 6.56 9.83 11.72 14.06 15.63 17.97 MPA-C-040 0.062 0.082
MPA-C-052| 8.32 12.48 16.64 20.80 24.96 29.12 33.28 MPA-C-052 0.09 0.12
MPA-C-063| 14.64 21.96 29.28 36.60 43.92 51.24 58.56 MPA-C-063 0.14 0.20
MPA-C-075| 23.50 35.30 47.00 58.80 70.50 82.30 94.00 MPA-C-075 0.21 0.30
MPA-C-083| 29.70 44.50 59.40 74.20 89.10 103.90 118.80 MPA-C-083 0.29 0.41
MPA-C-105| 67.88 101.82 136.76 169.70 | 203.64 | 237.58 | 271.52 MPA-C-105 0.70 0.99
NG NG J

[111] MERT AKISKAN GUCU



177747 G4

e & 0

e Y G

PNEUMATIC CYLINDER SENSORS

SENSORLER

TEKNIK OZELLIKLER / TECHNICAL SPECIFICATIONS

MCREY

Moo, L0V

Calisma

Calisma

. f Calisma s Qi Darbe Titresim = Koruma Gosterge . .
Sensér Xgltgl Akim Araligi Tepki Siiresil  pjrenci Direnci S’&%.le(lg?' Sinifi Lambas | Devir Omrii
MCS1-F  |DC:5V~240V | DC:5~60mA | 1ms (Max.) [300m/S%(30g)| 10~55 (Hz) | 0~60 °C IP-67 LED 25x10°
(IS Buyuk Seri) |AC:5V~380V | AC:5~50mA
MCS1-Z | DC:5V~240V | DC:5~50mA s - 0o ) .
(KNI MNG (V) | meiov =240V | DC:S~50mA l0.3ms (Max.)(300m/S%(30g)| 10~55 (Hz) |  0~60 °C IP-67 LED 25x10
MCS1-S | DC:5V~240V| DC:5~50mA - 60 ° - o
M o) [AGav-a40v | AGo~qomA | 1ms (Max) |300m/S(30g)| 10~55 (Hz)| 0~60 °C IP-67 LED 25x10
(ISMK(Elgi}k-IS)eri) DOBVz2a0y| PE5~20mA | 1ms (Max.) [300m/S*(30g)| 10~55 (Hz) | 0~60 °C IP-67 LED >5x 10°
M ) | AGaV-240v | AG.a-doma | 1ms (Max) [300m/S*(30g)[ 10~55 (Hz)| 0~60°C |  IP-67 LED | 25x10°
o 5V~ 5~ A
\(M“\’('ggifm%ﬁer) DCSV2a0v | DO:5~20mA 10.3ms (Max.)|300m/S?(30g)| 10~55 (Hz) | 0~60 °C IP-67 LED 25x10° )

L1 MERT AKISKAN GUCU




Olciiler / Dimensions

/

|

_|O|_
[
1

29.2 24
Lol - S —
13 Maks. Algilama '1—0J Maks. Algilama
Noktasi Noktasi
MCS1-F MCS1-S
<! [o] = — )

: 29.4
-0 —

- S —

23

. 10.5
Maks. Algilama Maks. Algilama
Noktasli Noktasli
MCS1-D MCS1-Z
2.6

) D“ o 1 4

il
L8 N\
.—_I\_ Maks. Algilama Maks. Algilama

17.5 Noktas! Noktasl

1
o

6.2

z

MCS1-M MCS1-9B

[111] MERT AKISKAN GUCU




